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Possono sembrare semplici accessori, 
ma l’attenzione che rivolgete al vostro cliente 
rappresenta la vera differenza nel ricevere i vostri ospiti 
e rendere il loro soggiorno un piacevole ricordo

Il dettaglio

la differenza 



UN ECCELLENTE 
LIVELLO DI SERVIZIO E QUALITÀ.

La nostra offerta di prodotti, oltre alle linee generiche, 
comprende la possibilità di personalizzare tutti gli articoli 
o riprodurre la linea cortesia già in uso. I set cortesia e le
pantofole sono realizzati nelle nostre aziende, sotto stretto
controllo di personale altamente qualificato.
Oltre alle profumazioni disponibili e personalizzabili, abbiamo
inserito fragranze prive di allergeni. Per le nostre linee officinali
la scelta di formulazioni specifiche a base di Acque Termali
sono il complemento dei nostri prodotti senza l’utilizzo di
CONSERVANTI, OGM, SLES e PARABENI, per dare unicità
e valore aggiunto alla linea cortesia e aumentare la cura
e l’attenzione verso il vostro ospite, tutto esclusivamente
made in Italy.

Con il passare degli anni, le molteplici richieste ci hanno 
indirizzato verso il settore della detergenza professionale e 
ci hanno portato alla scelta di una vasta gamma di articoli 
ausiliari con prodotti selezionati per fornire alta qualità ad 
un giusto prezzo.
Grazie all’acquisizione di un’azienda leader del settore, oggi 
siamo in grado di offrire un servizio a 360° sia nel campo 
alberghiero che nel settore industriale (lavanderie industriali, 
aziende dolciarie, case di cura, ristoranti, bar). I detergenti 
vengono realizzati su nostre specifiche formulazioni.
I nostri prodotti, che già vengono utilizzati da molte grandi 
e piccole aziende, vi aiuteranno a risolvere anche i piccoli 
problemi di pulizia quotidiana e vi faranno risparmiare 
tempo che potrete dedicare alla vostra attività.

Il nostro obiettivo siete voi. Il nostro traguardo è la vostra soddisfazione.
La nostra consulenza professionale vi potrà servire nella scelta della soluzione più idonea del prodotto garantendovi assistenza, 
puntualità nel servizio e un ottimo rapporto qualità-prezzo. Present-More® è l’azienda che vi propone un vasto menù di soluzioni 
per le vostre esigenze, perché ognuno ha un proprio stile e per questo forniamo prodotti differenti e personalizzabili. La nostra rete 
vendita è capillare sull’intero territorio italiano grazie ad un team di professionisti del settore. Inoltre puoi comodamente raggiungerci 
tramite il nostro Shop on-line. Con un magazzino merci di oltre 2000m2, garantiamo una pronta consegna per la maggior parte dei prodotti.

UN’AZIENDA CON UN UNICO OBIETTIVO:  VOI

DETERGENZA E COMPLEMENTI
CON CURA E PROFESSIONALITÀ.

TUTTO L’OCCORRENTE 
PER LA TUA STRUTTURA

Per rendere confortevole il soggiorno dei tuoi ospiti, ci 
vuole qualche piccolo accorgimento in più che può ri-
velarsi decisivo per la scelta del cliente se tornare in una 
struttura o meno. La scelta giusta e la cura nei dettagli 
può fare la differenza.
Ti offriamo una vasta gamma di prodotti per rendere 
confortevole la tua struttura.
Scegli direttamente dal nostro Shop On-line o chiama 
in sede per avere maggiori dettagli e per richieste 
personalizzate.

Fotografie, illustrazioni e descrizioni sono da ritenersi 
indicative. si riserva di apportare, anche senza preavviso, 
le variazioni necessarie per migliorare le caratteristiche 
dei prodotti. 
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LINEA CORTESIA STONE

76

cod. ST4008
art. CREMA CORPO 30ml

La sua formula idrata e tonifica rendendo 
la pelle morbida e lasciando una gradevole 
profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. ST4022
art. SAPONE 15g 

Sapone neutro, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. ST4005
art. SHAMPOO 30ml

La sua formula fortifica e deterge a fondo il 
capello, rispettando la cute e lasciando una 
gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. ST4006
art. BAGNO SCHIUMA 30ml

La sua formula deterge, tonifica e rinfresca la 
pelle, rispettandola e lasciando una gradevole 
profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. ST4007 
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

La sua formula deterge a fondo rispettando 
il capello e la pelle, lasciando un senso di 
freschezza e una gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. ST4012
art. SAPONE 12g 

Sapone neutro, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

Una linea ispirata alla vivacità dei colori e alla varietà delle forme.  
Una linea nuova e giovane che ha l’obiettivo di portare un tocco di vivacità 
e di allegria a chi la usa: sia per il fattore estetico, che vede un motivo 
geometrico contrastato da grosse forme di pietre arrotondate, che per 
la sua formulazione arricchita da una fragranza SENZA ALLERGENI, 
caratterizzata da una nota fresca, legnosa, vanigliata e muschiata 
che lascia una gradevole sensazione di freschezza e relax 
rispettando le proprietà naturali della pelle, l’ideale sia 
sotto una tiepida doccia estiva che immersi in un caldo 
bagno invernale.  cod. ST4494

art. SHAMPOO DOCCIA 10ml
La sua formula deterge a fondo rispettando 
il capello e la pelle, lasciando un senso di 
freschezza e una gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.
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Semi di Cumino, 
Bergamotto 
Coriandolo

Legno di Rosa,
Radice di Iris,

Lacrime di Benzoino
Muschi Bianchi,  

Legno Cedro,  
Patchouli, Ebano, 

Bacche di Vaniglia

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

https://present-more.com/prodotto/sapone-12g-stone-250pz/
https://present-more.com/prodotto/shampoo-doccia-10ml-stone-500pz/
https://present-more.com/prodotto/shampoo-30ml-stone-250pz/
https://present-more.com/prodotto/bagno-schiuma-30ml-stone-250pz/
https://present-more.com/prodotto/shampoo-doccia-30ml-stone-250pz/
https://present-more.com/prodotto/crema-corpo-30ml-stone-250pz/
https://present-more.com/prodotto/sapone-15g-stone-250pz/
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LINEA CORTESIA STONELINEA CORTESIA STONE

cod. ST4001
art. WELCOME GIFT STONE

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea Stone.
La pochette contiene: 1 Shampoo 30ml, 1 Bagno schiuma 30ml, 1 Crema corpo 30ml, 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 15g, 
1 Cuffia doccia TOUCH in bustina, 1 Minicucito TOUCH in bustina, 1 Vanity set TOUCH in bustina, 1 Lucida scarpe TOUCH in 
bustina, 1 Set Denti TOUCH in bustina.

dim. 165x100x50mm

cod. ST4101
art. PRESTIGE KIT STONE

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Stone.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 15g, 1 Cuffia doccia TOUCH in bustina.

dim. 60x115x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-stone-welcome-gift/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-stone-prestige-kit/
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LINEA CORTESIA WORDS 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. WR4008
art. CREMA CORPO 30ml

La sua formula con l’uso di Acque Termali, 
idrata e tonifica rendendo la pelle morbida 
e lasciando una gradevole profumazione.   
Senza OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Vigne Rouge, senza allergeni.

cod. WR4022
art. SAPONE 15g 

Sapone neutro, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Vigne Rouge, senza allergeni.

cod. WR4005
art. SHAMPOO 30ml

La sua formula con l’uso di Acque Termali, 
garantisce un’azione riequilibrante del cuoio 
capelluto e lascia una gradevole profumazione. 
Senza OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Vigne Rouge, senza allergeni.

cod. WR4006
art. BAGNO SCHIUMA 30ml

La sua formula con l’uso di Acque Termali e 
polvere di nocciolo, deterge, tonifica e puri-
fica la pelle, esfoliandola e lasciandola liscia 
e morbida con una gradevole profumazione. 
Senza OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Vigne Rouge, senza allergeni.

cod. WR4007
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

La sua formula con l’uso di Acque Termali, 
deterge a fondo rispettando il capello e la 
pelle, lasciando un senso di freschezza e 
una gradevole profumazione. Senza OGM e 
PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Vigne Rouge, senza allergeni.

Nasce WORDS, la nuova linea Present-More espressamente dedicata alla cura ed al benessere del 
corpo. Diretta nel design, WORDS si propone per essere all’avanguardia nella formulazione, 
con cosmetici rigorosamente Made in Italy. La fragranza Vigne Rouge SENZA ALLERGENI, 
conferisce a questa linea un tono delicato e dolce, ma allo stesso tempo fruttato e 
delicatamente muschiato con note di miele, lampone, uva, zagara e muschio bianco.
Il risultato è essenziale, una perfetta combinazione tra semplicità estetica e 
raffinatezza cosmetica che fa di WORDS un prodotto altamente qualificato, 
realizzato con estratti di Acque Termali, SENZA OGM e PARABENI.
Un tocco di colore per ravvivare l’arredo del tuo bagno, che si tratti di uno 
stile classico, rustico o moderno, WORDS ci si adatterà perfettamente.
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Miele, 
Lampone

Frutto esotico, 
Uva 

Zagara, 
Muschio bianco 

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-words-sapone-15-gr/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-words-shampoo-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-words-bagno-schiuma-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-words-shampoo-doccia-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-words-crema-corpo-30ml/
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LINEA CORTESIA WORDSLINEA CORTESIA WORDS

cod. WR4001
art. WELCOME GIFT WORDS (solo su ordinazione)

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea Words.
La pochette contiene: 1 Shampoo 30ml, 1 Bagno schiuma 30ml, 1 Crema corpo 30ml, 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 15g, 
1 Cuffia doccia TOUCH in bustina, 1 Minicucito TOUCH in bustina, 1 Vanity set TOUCH in bustina, 1 Lucida scarpe TOUCH in 
bustina, 1 Set Denti TOUCH in bustina.

dim. 165x100x50mm

cod. WR4101
art. PRESTIGE KIT WORDS (solo su ordinazione)

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Words.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 15g, 1 Cuffia doccia TOUCH in bustina.

dim. 60x115x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-words-prestige-kit/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-words-italy-welcome-gift/
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LINEA CORTESIA BEAUTY-DAY ITALY 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

Un classico che sposa modernità e innovazione. Modernità nel nuovo aspetto grafico, 
rivisitato e stravolto pur mantenendo la sobrietà e l’essenzialità del marchio BEAUTY-DAY. 

Innovazione per la nuova formulazione cosmetica, studiata appositamente per questa 
linea. La nuova composizione Made in Italy prevede l’utilizzo dell’Acqua Termale, 

un elisir di lunga vita che agisce contro i danni del tempo, dell’inquinamento e 
dello stress quotidiano, dando particolare risalto al bagno schiuma, che non 

solo deterge la pelle, ma grazie all’aggiunta di polvere di nocciolo, esfolia 
la pelle per renderla più morbida e liscia liberandola dalle impurità.
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cod. BD4008
art. CREMA CORPO 30ml

La sua formula rinnovata con l’uso di Acque 
Termali, idrata e tonifica rendendo la pelle 
morbida e lasciando una gradevole profuma-
zione.  Senza OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Ylang Ylang, senza allergeni.

cod. BD4020
art. SAPONE 12g 

Sapone neutro, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Ylang Ylang, senza allergeni.

cod. BD4005
art. SHAMPOO 30ml

La sua formula rinnovata con l’uso di Acque 
Termali, garantisce un’azione riequilibrante 
del cuoio capelluto e lascia una gradevole 
profumazione. Senza OGM e PARABENI. Made 
in Italy.
Fragranza: Ylang Ylang, senza allergeni.

cod. BD4006
art. BAGNO SCHIUMA 30ml

La sua formula rinnovata con l’uso di Acque 
Termali e polvere di nocciolo, deterge, tonifica 
e purifica la pelle, esfoliandola e lasciandola 
liscia e morbida con una gradevole profuma-
zione. Senza OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Ylang Ylang, senza allergeni.

cod. BD4007
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

La sua formula rinnovata con l’uso di Acque 
Termali, deterge a fondo rispettando il capello 
e la pelle, lasciando un senso di freschezza 
e una gradevole profumazione. Senza OGM e 
PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Ylang Ylang, senza allergeni.

Ribes nero,
Fiori d’Arancio,
Mandarino

Ylang Ylang,
Orchidea nera,
Amarena

Legno di Patchouli,
Legno di Guaiaco,
Muschio Bianco

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-italy-shampoo-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-italy-bagno-schiuma-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-italy-shampoo-doccia-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-italy-crema-corpo-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-italy-sapone-12-gr/
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LINEA CORTESIA BEAUTY-DAY ITALYLINEA CORTESIA BEAUTY-DAY ITALY

cod. BD4001
art. WELCOME GIFT BEAUTY-DAY ITALY (solo su ordinazione)

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea Beauty-Day Italy.
La pochette contiene: 1 Shampoo 30ml, 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Bagno schiuma 30ml, 1 Crema corpo 30ml, 1 Sapone 12g, 
1 Cuffia doccia SMART in scatoletta, 1 Vanity set SMART in scatoletta.

dim. 165x100x50mm

cod. BD4101
art. PRESTIGE KIT BEAUTY-DAY ITALY (solo su ordinazione)

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Beauty-Day Italy.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 12g, 1 Cuffia doccia SMART in scatoletta.

dim. 60x115x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54 vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-prestige-kit/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-italy-welcome-gift/
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LINEA CORTESIA BEAUTY THERMAL 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. BT4408
art. CREMA CORPO 30ml

La sua formula con Acque Termali e Olio d’Oliva 
idrata e tonifica rendendo la pelle morbida, 
lasciando una gradevole profumazione. Senza 
SLES, OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Arancia e Cannella, senza allergeni.  

cod. BT4425
art. SAPONE 25g

Sapone neutro, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione.
Fragranza: Arancia e Cannella, senza allergeni.  

cod. BT4405
art. SHAMPOO 30ml

Realizzato con Acque Termali e Olio d’Oliva, 
deterge i capelli in modo delicato ma profondo 
grazie ai principi attivi presenti nell’Olio d’Oliva. 
Ha azione riequilibrante del cuoio capelluto, 
lasciando una gradevole profumazione. Senza 
SLES, OGM e PARABENI. Made in Italy. 
Fragranza: Arancia e Cannella, senza allergeni.

cod. BT4406
art. BAGNO SCHIUMA 30ml

La sua formula rinnovata con l’uso di Acque 
Termali e polvere di nocciolo, deterge, tonifica e 
purifica la pelle, esfoliandola e lasciandola liscia 
e morbida con una gradevole profumazione.  
Senza OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Arancia e Cannella, senza allergeni.  

cod. BT4407
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

Realizzato con Acque Termali e Olio di Oli-
va, grazie alle loro proprietà addolcenti ed 
emollienti, deterge a fondo nel rispetto della 
cute e dei capelli, lasciando un gradevole 
profumo. La sua formula combina le proprietà 
lenitive, rinfrescanti e purificanti delle Acque 
termali con quelle nutrienti dell’Olio di Oliva.  
Senza SLES, OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Arancia e Cannella, senza allergeni.

BEAUTY THERMAL: il restyling di un best seller. Present-More® è lieta di presentare 
ai suoi clienti  una delle linee più apprezzate per la sua sobrietà e linearità nelle 
grafiche e nei colori, con un tocco di trasparenza che la rende unica.
Rinnovata anche la fragranza, sempre dolce e fruttata all’arancia e cannella, 
conforme alla nostra scelta dell’uso di essenze SENZA ALLERGENI. 
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Mandarino Dolce, 
Arancia, Pompelmo Rosa

Neroli,
Cannella,

Chiodi di Garofano

Cardamomo Nero, 
Patchouli

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-sapone-25-gr/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-italy-shampoo-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-italy-bagno-schiuma-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-italy-shampoo-doccia-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-italy-crema-corpo-30ml/
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LINEA CORTESIA BEAUTY THERMALLINEA CORTESIA BEAUTY THERMAL

cod. BT4401
art. WELCOME GIFT BEAUTY THERMAL (solo su ordinazione)

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea Beauty Thermal.
La pochette contiene: 1 Shampoo 30ml, 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Bagno schiuma 30ml, 1 Crema corpo 30ml, 1 Sapone 25g, 
1 Cuffia doccia SMART in scatoletta, 1 Vanity set SMART in scatoletta.

dim. 165x100x50mm

cod. BT4101
art. PRESTIGE KIT BEAUTY THERMAL (solo su ordinazione)

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Beauty Thermal.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 25g, 1 Cuffia doccia SMART in scatoletta.

dim. 60x115x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-italy-welcome-gift/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-prestige-kit/
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LINEA CORTESIA SWAN

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

Un nome per esaltare l’importanza di una certificazione. La certificazione Nordic Ecolabel è nata nel 
1989 per volontà del Nordic Council of Ministers con l’obiettivo di creare un sistema di etichettatura 

dei prodotti che promuovesse il consumo di prodotti ecosostenibili. Nordic Ecolabel analizza 
l’intero ciclo di vita del prodotto e gli aspetti più importanti che tiene in considerazione 

sono: consumi energetici, aspetti climatici, consumi di acqua, fonti delle materie prime, 
componenti chimici, materiali di scarto, packaging, rifiuti prodotti. La linea SWAN, 

rispettando tutti questi principi, ha il pregio di portare questo marchio ed è composta 
dai cosmetici indispensabili per la routine quotidiana confezionati in packaging 

innovativi: i tubi sono costituiti da un singolo materiale e sono studiati per una 
maggiore efficienza durante la produzione rispetto a un tubo tradizionale e 

per facilitare lo smaltimento dopo il suo utilizzo mentre il sapone, con il 
suo stampo particolare è progettato per effettuare un dolce massaggio.cod. SW4020

art. SAPONE VEGETALE 20g 
Sapone detergente per la pulizia quotidiana, 
basato su una formula eco-compatibile, 
lascia la pelle perfettamente pulita. I piccoli 
dossi sul sapone agiscono come un piccolo 
massaggiatore, per un’esperienza conforte-
vole e ammorbidente. Dermatologicamente 
testato, testato per il Nickel, senza Parabeni, 
BHT, Fenossietanolo, Petrolati, OGM, privo di 
coloranti sintetici. Made in Italy
Fragranza: Hopal Scent

cod. SW4007
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

Una formula ecologica e versatile che può essere 
utilizzata tutti i giorni. Funziona magnificamente 
per lasciare i capelli e il corpo completamente 
puliti e rinnovati. Dermatologicamente testato, 
testato per il Nickel, senza Parabeni, BHT, 
EDTA, Fenossietanolo, Petrolati, Siliconi, 
OGM, privo di coloranti sintetici. Made in Italy 
Fragranza: Hopal Scent

cod. SW4008
art. CREMA CORPO 30ml

Crema corpo per ogni tipo di pelle a base di 
emulsionanti naturali derivati dalle proteine 
del grano, emollienti organici come l’olio di 
girasole e principi attivi antiossidanti derivati 
dall’estratto di rosmarino. Dermatologicamente 
testato, testato per il Nickel, senza Parabeni, 
BHT, EDTA, Fenossietanolo, Petrolati, Siliconi, 
OGM, privo di coloranti sintetici. Made in Italy
Fragranza: Hopal Scent

cod. SW4545
art. IGIENE INTIMA 10ml

La sua formula a base di acido lattico e gel 
di aloe vera è indicata per l’igiene intima 
quotidiana. Dermatologicamente testato, 
testato per il Nickel, senza Parabeni, BHT, 
Fenossietanolo, Petrolati, OGM. Made in Italy
Fragranza: Hopal Scent

Immagine dimostrativa
del prodotto senza packaging

Anguria, menta fresca, 
succo di ananas

Rosa Selvatica, 
Gelsomino, Lime

Legni esotici preziosi, 
Ambra, CuoioP
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https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-swan-sapone-20g/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-swan-igiene-intima-10ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-swan-shampoo-doccia-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-swan-crema-corpo-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-swan-sapone-20g/
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LINEA CORTESIA SWANLINEA CORTESIA SWAN

cod. SW4101
art. PRESTIGE KIT SWAN (solo su ordinazione)

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Swan.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 20g, 1 Cuffia doccia SMART in scatoletta.

dim. 60x125x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-swan-prestige-kit/


LINEA CORTESIA BEAUTY OIL
L’olio extravergine d’oliva, ricco di vitamine A ed E, per le sue numerose proprietà è universalmente riconosciuto tra 
tutti gli oli vegetali come il migliore per l’uso cosmetico essendo fortemente affine al sebo cutaneo.
IDRATANTE: riduce l’evaporazione dell’acqua dallo strato corneo, svolgendo un’azione antirughe e seborestitutiva. 
PROTETTIVO: protegge l’epidermide dagli agenti esterni e reintegra le barriere fisiologiche della pelle.
EMOLLIENTE: migliora morbidezza e aspetto della pelle, essendo ricco di acidi grassi. 
Impiegato nelle formule destinate al cuoio capelluto, dona lucentezza a capelli spenti e opachi.

26 27

L’olio d’oliva è da sempre stato esaltato per le innumerevoli proprietà officinali, tanto 
da far si che fosse ribattezzato “Oro Liquido”. Nel corso degli anni, sono state ri-
scontrate anche proprietà legate alle sue caratteristiche lenitive per la pelle e la 
sua capacità di renderla morbida e ritardarne l’invecchiamento. La fragranza 
senza allergeni di questa linea è caratterizzata dai toni morbidi e vellutati 
tipici della cultura officinale associati a un naturale profumo di buono.

Cocco,
Frutti Tropicali,

Tiarè

Ylang Ylang,
Giglio

Vaniglia,
Legni Marini P
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Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. BO4005
art. SHAMPOO 30ml

Realizzato con Acque Termali e Olio d’Oliva, 
deterge i capelli in modo delicato ma profondo 
grazie ai principi attivi presenti nell’Olio d’Oliva. 
Ha azione riequilibrante del cuoio capelluto, 
lasciando una gradevole profumazione. 
Senza SLES, OGM e PARABENI, in tubetto 
biodegradabile. Made in Italy.
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4006
art. BAGNO SCHIUMA 30ml

Realizzato con Acque Termali e Olio d’Oliva, 
grazie alle loro proprietà addolcenti ed 
emollienti, deterge a fondo nel rispetto della 
cute, lasciando la pelle morbida e profumata. 
La sua formula combina le proprietà lenitive, 
rinfrescanti e purificanti delle Acque Termali con 
quelle nutrienti dell’Olio d’Oliva. Senza SLES, 
OGM e PARABENI, in tubetto biodegradabile.  
Made in Italy. 
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4009
art. BALSAMO 30ml

La sua formula con Acque Termali e Olio 
d’Oliva rigenera i capelli secchi e disidratati, 
apporta lucentezza, pettinabilità, nutrimento 
e morbidezza. Senza SLES, OGM e PARABENI. 
Made in Italy. 
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4008
art. CREMA CORPO 30ml

La sua formula con Acque Termali e Olio d’Oliva 
idrata e tonifica rendendo la pelle morbida, 
lasciando una gradevole profumazione. Senza 
SLES, OGM e PARABENI. Made in Italy. 
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4007
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

Realizzato con Acque Termali e Olio d’Oliva, 
grazie alle loro proprietà addolcenti ed 
emollienti, deterge a fondo nel rispetto della 
cute e dei capelli, lasciando un gradevole 
profumo. La sua formula combina le proprietà 
lenitive, rinfrescanti e purificanti delle Acque 
termali con quelle nutrienti dell’Olio di Oliva.  
Senza SLES, OGM e PARABENI. Made in Italy.
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-shampoo-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-bagno-schiuma-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-shampoo-doccia-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-balsamo-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-crema-corpo-30ml/


28 29

LINEA CORTESIA BEAUTY OILLINEA CORTESIA BEAUTY OIL

Immagine dimostrativa
del prodotto senza packaging

Immagine dimostrativa
del prodotto senza packaging

cod. BO4014
art. PETTINE

Contiene 1 pettine resistente.

cod. BO4019
art. LUCIDA SCARPE 

Contiene 1 spugnetta morbida e bagnata per rendere le 
scarpe più brillanti e più pulite.

cod. BO4016C
art. SET IGIENE ORALE 

CON DENTIFRICIO
Contiene 1 spazzolino da denti e 1 dentifricio in tubetto da 
6ml.

cod. BO4017
art. SET DA BARBA CON RASOIO 

A DUE LAME
Contiene 1 rasoio a due lame e 1 crema da barba in tubetto 
da 10ml.

cod. BO4418
art. SPUGNETTA SCRUB ELLISSE

Contiene 1 spugnetta scrub in luffa naturale e cotone che 
rimuove le cellule morte e libera i pori per una pelle più 
tonica, liscia e luminosa. 

cod. BO4495
art. SET TRE FAZZOLETTI

Contiene 3 fazzoletti in pura cellulosa 3 veli.

cod. BO4004
art. SET MINICUCITO

Contiene 1 ago, 4 fili di diversi colori, 2 bottoni e 1 spilla da 
balia.

cod. BO4018
art. VANITY SET 

Contiene 2 dischetti struccanti, 1 limetta per unghie e 4 
cotton fioc in carta pressata.

cod. BO4013
art. CUFFIA PER DOCCIA 

Contiene 1 cuffia doccia in polietilene con elastico.

cod. BO4125
art. SAPONE 25g

La sua formula deterge a fondo rispettando la cute e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Confezionato in scatoletta di cartone.
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4506
art. IGIENE INTIMA 15ml

La sua formula deterge rispettando il PH naturale, garanten-
do una sensazione di freschezza e protezione. Cosmetico 
senza allergeni.

cod. BO4022
art. SAPONE 15g

La sua formula deterge a fondo rispettando la cute e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4415
art. SHAMPOO DOCCIA 15ml

La sua formula deterge a fondo rispettando il capello e 
la pelle, lasciando un senso di freschezza e una gradevole 
profumazione. Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4417
art. SHAMPOO DOCCIA 40ml

La sua formula deterge a fondo rispettando il capello e 
la pelle, lasciando un senso di freschezza e una gradevole 
profumazione. Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

cod. BO4416
art. CREMA CORPO 15ml

La sua formula idrata e tonifica rendendo la pelle morbida 
e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Tahitian, senza allergeni.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-set-da-barba/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-pettine/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-lucida-scarpe-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-set-da-denti/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-spugnetta-scrubs/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-set-fazzoletti/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-set-minicucito/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-vanity-set/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-sapone-15-gr/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-cuffia-doccia-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-oil-igiene-intima-busta-monouso-15ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-crema-corpo-busta-15-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-shampoo-doccia-15-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-shampoo-doccia-40-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-sapone-25-gr/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-sapone-25-gr/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-olio-oliva-sapone-15-gr/
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LINEA CORTESIA BEAUTY OILLINEA CORTESIA BEAUTY OIL

cod. BO4001
art. WELCOME GIFT BEAUTY OIL (solo su ordinazione)

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea Beauty Oil.
La pochette contiene: 1 Shampoo 30ml, 1 Bagno schiuma 30ml, 1 Crema corpo 30ml, 1 Sapone 25g, 1 Cuffia doccia in bustina,  
1 Vanity set in bustina, 1 Set tre fazzoletti in bustina.

dim. 165x100x50mm

cod. BO4101
art. PRESTIGE KIT BEAUTY OIL (solo su ordinazione)

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Beauty Oil.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 15g, 1 Cuffia doccia in bustina.

dim. 60x115x35mm (circa)

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-welcome-gift/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-prestige-kit/
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LINEA CORTESIA FLOWER 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. FW4545
art. IGIENE INTIMA 30ml

La sua formula senza allergeni deterge 
rispettando il PH naturale, garantendo 
una sensazione di freschezza e pro-
tezione. Cosmetico senza allergeni.

cod. FW4022
art. SAPONE 15g 

Sapone neutro, deterge a fondo 
rispettando la cute e lasciando una 
gradevole profumazione. 
Fragranza: Tè bianco, senza allergeni.

cod. FW4008
art. CREMA CORPO 30ml

La sua formula idrata e tonifica ren-
dendo la pelle morbida e lasciando 
una gradevole profumazione. 
Fragranza: Tè bianco, senza allergeni.

cod. FW4005
art. SHAMPOO 30ml

La sua formula fortifica e deterge a 
fondo il capello, rispettando la cute e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Tè bianco, senza allergeni.

cod. FW4006
art. BAGNO SCHIUMA 30ml

La sua formula deterge, tonifica e 
rinfresca la pelle, rispettandola e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Tè bianco, senza allergeni.

cod. FW4007
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

La sua formula deterge a fondo 
rispettando il capello e la pelle, 
lasciando un senso di freschezza e 
una gradevole profumazione. 
Fragranza: Tè bianco, senza allergeni.

FLOWER è l’emozione del Tè Bianco. Linee affusolate, design elegante ed essenziale; 
questa linea cosmetica è il risultato di una ricerca meticolosa dei dettagli, con 
un occhio attento alle nuove tendenze; il tutto impreziosito da una fragranza 
fresca, delicatamente muschiata e rigorosamente SENZA ALLERGENI.
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Gelsomino
Rosa

Tè Bianco, Iris 
Magnolia

Legni Preziosi 
Musc

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-flower-sapone-15-gr-flow-pack/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-flower-bottiglietta-shampoo-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/bagno-schiuma-flower-bottiglietta-30ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-flower-bottiglietta-shampoo-doccia-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-flower-bottiglietta-crema-corpo-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-flower-igiene-intima-30-ml/
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LINEA CORTESIA FLOWER LINEA CORTESIA FLOWER

cod. FW4001
art. WELCOME GIFT FLOWER

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea Flower.
La pochette contiene: 1 Shampoo 30ml, 1 Bagno schiuma 30ml, 1 Crema corpo 30ml, 1 Igiene intima 30ml, 1 Sapone 15g,  
1 Cuffia doccia SMART in scatoletta, 1 Vanity set SMART in scatoletta.

dim. 165x100x50mm

cod. FW4101
art. PRESTIGE KIT FLOWER

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Flower.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 30ml, 1 Sapone 15g, 1 Cuffia doccia SMART in scatoletta.

dim. 60x115x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-flower-welcome-gift/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-flower-prestige-kit/
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LINEA CORTESIA ZENZERO 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. ZN4545
art. IGIENE INTIMA 45ml

La sua formula senza allergeni deterge 
rispettando il PH naturale, garantendo 
una sensazione di freschezza e pro-
tezione. Cosmetico senza allergeni.

cod. ZN4008
art. CREMA CORPO 45ml

La sua formula idrata e tonifica ren-
dendo la pelle morbida e lasciando 
una gradevole profumazione. 
Fragranza: Zenzero e Limone, senza 
allergeni.

cod. ZN4005
art. SHAMPOO 45ml

La sua formula fortifica e deterge a 
fondo il capello, rispettando la cute e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Zenzero e Limone, senza 
allergeni.

cod. ZN4006
art. BAGNO SCHIUMA 45ml

La sua formula deterge, tonifica e 
rinfresca la pelle, rispettandola e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Zenzero e Limone, senza 
allergeni.

cod. ZN4007
art. SHAMPOO DOCCIA 45ml

La sua formula deterge a fondo 
rispettando il capello e la pelle, 
lasciando un senso di freschezza e 
una gradevole profumazione. 
Fragranza: Zenzero e Limone, senza 
allergeni.

cod. ZN4025
art. SAPONE 25g 

Sapone neutro, deterge a fondo 
rispettando la cute e lasciando una 
gradevole profumazione. 
Fragranza: Zenzero e Limone, senza 
allergeni.
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Zest di Bergamotto, 
Coriandolo, 

Limone

Violetta,
Fior di Lavanda, 

Zenzero

Ambra,
Legno di Cedro, 

Musc 

Zenzero e limone, da oggi anche in bagno, non solo in cucina! Questa linea cosmetica, con fragranza 
priva di allergeni e in bottiglietta dal design accattivante, completa una già ricca collezione di prodotti 
per il bagno. Lo zenzero (Zingiber officinale Roscoe), conosciuto anche con il nome inglese Ginger, oltre 
ad essere noto per le sue proprietà antinfiammatorie e digestive, ha una profumazione molto particolare: acre 
ma estremamente gradevole; associata agli estratti di limone, da origine a profumi molto freschi e piacevoli.
La linea cosmetica ZENZERO è stata pensata per essere sobria nelle linee e nelle grafiche, oltre che per essere 
elegantemente accostata a tutte le nostre linee accessori. 

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-zenzero-shampoo-45-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-zenzero-bagnoschiuma-45-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-zenzero-shampoo-doccia-45-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-zenzero-crema-corpo-45-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-zenzero-igiene-intima-45-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-zenzero-sapone-plissettato-25-gr/
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LINEA CORTESIA ZENZEROLINEA CORTESIA ZENZERO

cod. ZN4001
art. WELCOME GIFT ZENZERO

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea ZenZero.
La pochette contiene: 1 Shampoo 45ml, 1 Bagno schiuma 45ml, 1 Crema corpo 45ml, 1 Igiene intima 45ml, 1 Sapone 25g, 1 Cuffia 
doccia SMART in scatoletta, 1 Vanity set SMART in scatoletta.

dim. 165x100x50mm

cod. ZN4101
art. PRESTIGE KIT ZENZERO

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea ZenZero.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 45ml, 1 Sapone 25g, 1 Cuffia doccia SMART in scatoletta.

dim. 60x115x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-zenzero-welcome-gift/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-zenzero-prestige-kit/
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LINEA CORTESIA CACHEMIRE 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

Nata dall’idea di creare una linea che richiamasse la forma e i colori dei classici tubetti 
officinali, la linea CACHEMIRE si presenta con un design che coniuga perfettamente forme, 

eleganza e grafica accattivante. La fragranza al talco SENZA ALLERGENI, scelta per 
questa linea cosmetica, risulta dolce e delicata, lasciando sulla pelle e sui capelli un 

profumo classico che riporta alla Belle Époque, quando profumi morbidi e dolci 
aleggiavano nelle botteghe dei barbieri e nei saloni di bellezza dell’800. Sin dal 

1878, con la prima formulazione del Boro-Talcum messa a punto dal chimico 
farmacista inglese Henry Roberts, questo profumo viene naturalmente 

associato all’infanzia e ad una sensazione di buono e pulito.
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Iris, 
Eliotropio

Mandorla,
Note Talcate,
Bacche di Vaniglia

Legno di Sandalo,
Muschio Bianco

cod. CH4008
art. CREMA CORPO 45ml

La sua formula idrata e tonifica ren-
dendo la pelle morbida e lasciando 
una gradevole profumazione. 
Fragranza: Talco, senza allergeni.

cod. CH4005
art. SHAMPOO 45ml

La sua formula fortifica e deterge a 
fondo il capello, rispettando la cute e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Talco, senza allergeni.

cod. CH4006
art. BAGNO SCHIUMA 45ml

La sua formula deterge, tonifica e 
rinfresca la pelle, rispettandola e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Talco, senza allergeni.

cod. CH4007
art. SHAMPOO DOCCIA 45ml

La sua formula deterge a fondo 
rispettando il capello e la pelle, 
lasciando un senso di freschezza e 
una gradevole profumazione. 
Fragranza: Talco, senza allergeni.

cod. CH4025
art. SAPONE 25g 

Sapone neutro, deterge a fondo 
rispettando la cute e lasciando una 
gradevole profumazione. 
Fragranza: Talco, senza allergeni.

cod. CH4545
art. IGIENE INTIMA 45ml

La sua formula senza allergeni deterge 
rispettando il PH naturale, garantendo 
una sensazione di freschezza e pro-
tezione. Cosmetico senza allergeni.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cachemire-sapone-25g/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cachemire-shampoo-45ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cachemire-bagnoschiuma-45-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cachemire-shampoo-doccia-45ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cachemire-45-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-igiene-intima-20-ml-2/
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LINEA CORTESIA CACHEMIRELINEA CORTESIA CACHEMIRE

cod. CH4001
art. WELCOME GIFT CACHEMIRE

Elegante pochette con cerniera “REGALO DI BENVENUTO” linea Cachemire.
La pochette contiene: 1 Shampoo 45ml, 1 Bagno schiuma 45ml, 1 Crema corpo 45ml, 1 Igiene intima 45ml, 1 Sapone 25g, 1 Cuffia 
doccia SMART in scatoletta, 1 Vanity set SMART in scatoletta. 

dim. 165x100x50mm

cod. CH4101
art. PRESTIGE KIT CACHEMIRE

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Cachemire.
Il kit contiene: 1 Shampoo doccia 45ml, 1 Sapone 25g, 1 Cuffia doccia SMART in scatoletta.

dim. 60x115x35mm (circa)

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori

in abbinamento con 
la linea accessori vedi pag. 52vedi pag. 56vedi pag. 54

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cachemire-welcome-gift/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cachemire-prestige-kit/
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LINEA CORTESIA SCENT COMPANY 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. SCM4108
art. CREMA CORPO 50ml

La sua formula con Acque Termali idrata e 
tonifica rendendo la pelle morbida, lasciando 
una gradevole profumazione.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4109
art. BALSAMO 50ml

La sua formula con Acque Termali e Olio d’Oliva 
rigenera capelli secchi e disidratati, fornisce 
nutrimento e morbidezza donando lucentezza 
e pettinabilità.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4105
art. SHAMPOO 50ml

Realizzato con Acque Termali, deterge i capelli 
in modo delicato ma profondo grazie ai principi 
attivi presenti nell’Olio d’Oliva. Ha un’azione 
riequilibrante del cuoio capelluto, e lascia una 
gradevole profumazione.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale. 

cod. SCM4106
art. BAGNO SCHIUMA 50ml

Realizzato con Acque Termali, deterge a 
fondo nel rispetto della cute, lasciando la  
pelle morbida e profumata. La sua formula 
combina le proprietà lenitive, rinfrescanti e 
purificanti delle Acque Termali con quelle 
nutrienti dell’Olio d’Oliva.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4045
art. SAPONE 45g 

Sapone neutro confezionato in elegante vasetto 
in alluminio, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4030
art. SAPONE 30g 

Sapone neutro, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Ambra Regale.

Dall’esperienza pluriennale nel campo cosmetico, nasce SCENT COMPANY MILANO 
by Present-More®. Una linea elegante e sofisticata, con un packaging raffinato e un occhio 
attento alle nuove tendenze. Scent Company Milano è un’azienda leader nello sviluppo 
e nella creazione di loghi olfattivi per le più lussuose firme del mondo dell’alta moda; 
grazie a questa collaborazione, è stata creata una prestigiosa linea cosmetica 
realizzata in Valtellina, SENZA SLES, OGM e PARABENI, arricchita con Acque 
Termali e impreziosita dall’esclusiva fragranza all’Ambra Regale.
A fare da cornice ad un’esclusiva linea cortesia, c’è una completa gamma 
di complementi in una confezione bicolore con stampa di pregio e 
l’aggiunta dell’identificazione Braille.
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Cistus di Spagna, 
Litsea Cubeba della Cina, 

Geranio d’Egitto, 
Arancio del Brasile 

Legno di cedro del Texas, 
Patchouli dell’Indonesia, Sandalo di Australia, 

Vetiver di Haiti, Viola della Francia,  
Chiodi di Garofano del Madagascar

Cera d’api,
Muschio Bianco,

Note Ambrate

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-milano-sapone-plissettato-45-gr/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-milano-sapone-plissettato-30-gr/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-milano-shampoo-50-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-milano-bagno-schiuma-50ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-milano-crema-corpo-50ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-milano-balsamo-50ml/


ACCESSORI LINEA CORTESIA SCENT COMPANY
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cod. SCM4001
art. WELCOME GIFT SCENT COMPANY (solo su ordinazione)

Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI BENVENUTO” linea Scent Company. Il sacchetto contiene: 1 Shampoo 50ml, 1 Bagno 
schiuma 50ml, 1 Crema corpo 50ml, 1 Balsamo 50ml, 1 Sapone 30g, 1 Amenities kit in scatoletta.

dim. 110x140x100mm (circa)

ACCESSORI LINEA CORTESIA SCENT COMPANY

46

art. SET REGALO SCENT COMPANY
Idea regalo composto da: 2 dispenser da 300ml e 1 spugnetta scrub, confezionato in un bellissimo sacchetto in tulle.

cod. SCM4712 Sapone liquido, Crema corpo, Spugnetta scrub
cod. SCM4713 Bagno schiuma, Crema corpo, Spugnetta scrub
cod. SCM4714 Shampoo, Bagno schiuma, Spugnetta scrub

cod. SCM4708
art. CREMA CORPO 300ml

La sua formula con Acque Termali idrata e tonifica rendendo 
la pelle morbida, lasciando una gradevole profumazione.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4710
art. SAPONE LIQUIDO 300ml

Realizzato con Acque Termali, deterge a fondo nel rispetto 
della cute, lasciando la pelle morbida e profumata. La sua 
formula combina le proprietà lenitive, rinfrescanti e purificanti 
delle Acque Termali con quelle nutrienti dell’Olio d’Oliva.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4705
art. SHAMPOO 300ml

Realizzato con Acque Termali, deterge i capelli in modo de-
licato ma profondo grazie ai principi attivi presenti nell’Olio 
d’Oliva. Ha un’azione riequilibrante del cuoio capelluto, e 
lascia una gradevole profumazione.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in  Italy. Fragranza: Ambra Regale. 

cod. SCM4706
art. BAGNO SCHIUMA 300ml

Realizzato con Acque Termali, deterge a fondo nel rispetto 
della cute, lasciando la pelle morbida e profumata. La sua 
formula combina le proprietà lenitive, rinfrescanti e purificanti 
delle Acque Termali con quelle nutrienti dell’Olio d’Oliva.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4016C
art. SET IGIENE ORALE CON DENTIFRICIO

Contiene 1 spazzolino da denti pieghevole e 1 dentifricio in tubetto da 6ml. Confezionati in scatoletta a fiammifero con finitura 
UV e stampa a rilievo scrittura Braille.

cod. SCM4017
art. SET DA BARBA CON RASOIO A TRE LAME

Contiene 1 rasoio a tre lame e 1 crema da barba in tubetto da 10ml. Confezionati in scatoletta a fiammifero con finitura UV e 
stampa a rilievo scrittura Braille.

cod. SCM4033
art. AMENITIES KIT

Contiene 1 cuffia doccia, 1 vanity set e 1 set tre fazzoletti. Confezionati in scatoletta a fiammifero con finitura UV e stampa a 
rilievo scrittura Braille.

cod. SCM4004
art. SET MINI CUCITO

Contiene 6 aghi preinfilati con fili di diversi colori, 2 bottoni e 1 spilla da balia. In scatoletta con finitura UV e stampa tono su 
tono scrittura Braille.

https://present-more.com/prodotto/set-regalo-scent-company-made-in-italy-shampoo-bagnoschiuma/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-bagno-schiuma-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-crema-corpo-300ml
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-sapone-liquido-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-shampoo-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-scent-company-milano-amenities-kit/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-scent-company-milano-set-minicucito/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-scent-company-milano-set-da-barba/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-scent-company-milano-set-da-denti/


LINEA CORTESIA BEAUTY-DAY 
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Semi di Cumino, 
Bergamotto 
Coriandolo

Legno di Rosa,
Radice di Iris,
Lacrime di Benzoino
Muschi Bianchi,  
Legno Cedro,  
Patchouli, Ebano, 
Bacche di Vaniglia

Sin dall’inizio della nostra avventura nel mondo dei Servizi Cortesia, BEAUTY-DAY si 
è sempre distinta per la sua semplicità, adattandosi ad ogni tipo di ambiente. A 

questa linea cosmetica abbiamo dedicato una profumazione “Without Allergenic 
Ingredients”, ossia SENZA ALLERGENI, alla fragranza Relaxing, un profumo 

con una nota fresca, legnosa, vanigliata e muschiata che lascia una gradevole 
sensazione di freschezza e relax rispettando le proprietà naturali della 

pelle, ideale per l’uso quotidiano.cod. PM4545
art. IGIENE INTIMA 20ml

La sua formula senza allergeni, 
deterge rispettando il PH naturale, 
garantendo una sensazione di 
freschezza e protezione. Cosmetico 
senza allergeni.

cod. PM4020
art. SAPONE 12g 

Sapone neutro, deterge a fondo 
rispettando la cute e lasciando una 
gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. PM4021
art. SAPONE 20g

Sapone neutro, deterge a fondo 
rispettando la cute e lasciando una 
gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni. 

cod. PM4005
art. SHAMPOO 30ml

La sua formula fortifica e deterge 
a fondo il capello, rispettando la 
cute e lasciando una gradevole 
profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. PM4006
art. BAGNO SCHIUMA 30ml

La sua formula deterge, tonifica e 
rinfresca la pelle, rispettandola e 
lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. PM4007
art. SHAMPOO DOCCIA 30ml

La sua formula deterge a fondo 
rispettando il capello e la pelle, 
lasciando un senso di freschezza 
e una gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

cod. PM4008
art. CREMA CORPO 30ml

La sua formula idrata e tonifica ren-
dendo la pelle morbida e lasciando 
una gradevole profumazione. 
Fragranza: Relaxing, senza allergeni.

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-sapone-12-gr-flow-pack/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-tubetto-shampoo-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/bagno-schiuma-30ml-bd/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-tubetto-shampoo-doccia-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-tubetto-crema-corpo-30-ml/
https://present-more.com/prodotto/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-sapone-20-gr-plissettato/
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LINEA CORTESIA FOR BABIES 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. FB4022
art. SAPONE 15g 

Sapone neutro, deterge a fondo rispettando la 
cute e lasciando una gradevole profumazione. 
Fragranza: Bubble, senza allergeni.

cod. FB4029CP
art. PANTOFOLA 

Realizzata in spugna. Suola antiscivolo con 
puntini in PVC ed elastico sul tallone.

dim. 24cm BIMBO

cod. FB4005
art. SHAMPOO 40ml

La formula delicata è ideale per detergere 
ed idratare delicatamente i capelli del bam-
bino, donando una sensazione di benessere. 
SLES, OGM, PARABENI, SULFATE FREE.  
Made in Italy.
Fragranza: Bubble, senza allergeni.

cod. FB4006
art. BAGNO SCHIUMA 40ml

Deterge delicatamente la pelle del bambino 
senza disidratarla, lasciandola piacevolmente 
profumata. SLES, OGM, PARABENI, SULFATE 
FREE. Made in Italy.
Fragranza: Bubble, senza allergeni.

cod. FB4008
art. CREMA CORPO 40ml

Idrata la pelle del bambino, rendendola 
incredibilmente liscia e morbida. Si assorbe 
rapidamente. SLES, OGM, PARABENI, SULFATE 
FREE. Made in Italy.
Fragranza: Bubble, senza allergeni.

FOR BABIES è la linea cortesia pensata appositamente per i più piccini. La sua 
formulazione nasce dall’obiettivo di ottenere una gamma di cosmetici di alta 
qualità, SENZA SLES, SOLFATI, OGM e PARABENI per l’igiene quotidiana 
del bambino, delicata sulla pelle e con una fragranza senza allergeni per 
ridurre al minimo qualsiasi rischio di irritazione. Qua, Uga, Teddy, Lino 
e Kanga sono pronti per tuffarsi in un bagno di benessere!

Pesca, Albicocca, 
Lampone, Arancio, 

Mandarino

Fiori Bianchi, Patchouly, 
Legni Dolci, Garofano, 

Cannella

Crema, Benzoin, Fava 
Tonka, Muschio Bianco, 
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cod. FB4101
art. PRESTIGE KIT

(solo su ordinazione) 
Elegante sacchetto in tulle “REGALO DI 
BENVENUTO” linea For Babies.
Il kit contiene: 1 Shampoo 40ml, 1 Bagno schiuma 
40ml, 1 Crema corpo 40ml, 1 Sapone 15g.

dim. 60x125x50mm (circa)

https://present-more.com/prodotto/shampoo-40ml-for-babies-100pz/
https://present-more.com/prodotto/bagno-schiuma-40ml-for-babies-100pz/
https://present-more.com/prodotto/crema-corpo-40ml-for-babies-100pz/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-for-babies-spugna-monouso/
https://present-more.com/prodotto/sapone-15g-for-babies-250pz/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-for-babies-prestige-kit/
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LINEA ACCESSORI FLAT 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. FL4013
art. CUFFIA PER DOCCIA

La scatoletta, completa di sigillo di garanzia, 
contiene: 1 cuffia doccia in polietilene con 
elastico.

cod. FL4016C
art. SET IGIENE ORALE 

CON DENTIFRICIO
La scatoletta, completa di sigillo di garanzia, 
contiene: 1 spazzolino da denti con coprisetole  
e 1 dentifricio in tubetto da 6ml.

cod. FL4018
art. VANITY SET 

La scatoletta, completa di sigillo di garanzia, 
contiene: 2 dischetti struccanti, 1 limetta per 
unghie e 4 cotton fioc in carta pressata. 

cod. FL4019
art. LUCIDA SCARPE

La scatoletta, completa di sigillo di garanzia, 
contiene: 1 panno morbido per rendere le 
scarpe più brillanti e più pulite.

cod. FL4004
art. SET MINI CUCITO

La scatoletta, completa di sigillo di garan-
zia, contiene: 1 ago, 4 fili di diversi colori, 2 
bottoni e 1 spilla da balia.

FLAT è la linea alternativa per colorare il soggiorno dell’ospite. Gli accessori, 
confezionati in un astuccio a fiammifero dalla forma nuova e moderna sono 
studiati per accompagnare tutte le nostre linee, dalla vivace Stone, per 
una collezione simpatica e frizzante, fino alla raffinata Beauty Thermal 
per dare un tocco di colore in più.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-flat-set-da-denti/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-flat-set-minicucito/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-flat-lucida-scarpe-box/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-flat-cuffia-doccia-scatoletta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-flat-vanity-set/
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LINEA ACCESSORI TOUCH 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

Gli accessori TOUCH sono confezionati in una bustina in plastica 100% riciclata, 
elegante e morbida al tatto. L’etichetta colorata aiuta nella distinzione degli 

articoli e rende la preparazione della camera più intuitiva e veloce, pur ri-
manendo in linea con la sobrietà del colore bianco trasparente usato per 

il packaging che permette a questa linea accessori di accompagnare 
tutte le linee cosmetiche Present-More.cod. TO4013

art. CUFFIA PER DOCCIA
Confezionato in busta semi trasparente 100% 
riciclata SOFT TOUCH. Contiene: 1 cuffia 
doccia in polietilene con elastico.

cod. TO4016C
art. SET IGIENE ORALE 

CON DENTIFRICIO
Confezionato in busta semi trasparente 100% 
riciclata SOFT TOUCH. Contiene: 1 spazzolino 
da denti e 1 dentifricio in tubetto da 6ml

cod. TO4018
art. VANITY SET 

Confezionato in busta semi trasparente 100% 
riciclata SOFT TOUCH. Contiene: 2 dischetti 
struccanti, 1 limetta per unghie e 4 cotton 
fioc in carta pressata.

cod. TO4019
art. LUCIDA SCARPE

Confezionato in busta semi trasparente 100% 
riciclata SOFT TOUCH. Contiene: 1 spugnetta 
morbida e bagnata per rendere le scarpe più 
brillanti e più pulite.

cod. TO4004
art. SET MINI CUCITO

Confezionato in busta semi trasparente 
100% riciclata SOFT TOUCH. Contiene: 
1 ago, 4 fili di diversi colori, 2 bottoni e 1 
spilla da balia.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-touch-set-da-denti-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-touch-set-minicucito-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-touch-lucida-scarpe-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-touch-cuffia-doccia-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-touch-vanity-set-busta/
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LINEA ACCESSORI SMART 

Richiedi i prodotti delle nostre linee cortesia 
in campionatura gratuita, per valutare 
la loro qualità e farti conquistare dalle 
fragranze che allieteranno i tuoi ospiti.

cod. SN4013
art. CUFFIA PER DOCCIA

Confezionato in un’accattivante scatoletta bicolore con finitura opaca e stampa 
UV tono su tono. Contiene 1 cuffia doccia in polietilene con elastico.

cod. SN4018
art. VANITY SET 

Confezionato in un’accattivante scatoletta bicolore con finitura opaca e stampa 
UV tono su tono. Contiene 2 dischetti struccanti, 1 limetta per unghie e 4 cotton 
fioc in carta pressata.

cod. SN4019
art. LUCIDA SCARPE

Confezionato in un’accattivante scatoletta bicolore con finitura opaca e stam-
pa UV tono su tono. Contiene 1 spugnetta morbida e bagnata per rendere le 
scarpe più brillanti e più pulite.

cod. SN4013FLP
art. CUFFIA PER DOCCIA in FLOW PACK

Contiene 1 cuffia doccia in polietilene con elastico. Made in Italy.

cod. SN4018FLP
art. VANITY SET in FLOW PACK

Contiene 2 dischetti struccanti, 1 limetta per unghie e 4 cotton fioc. Made in Italy.

cod. SN4019FLP
art. LUCIDA SCARPE in FLOW PACK

Contiene 1 spugnetta morbida e bagnata per rendere le scarpe più brillanti e 
più pulite. Made in Italy.

SMART PACK una linea complementi neutra, ma tutt’altro che anonima! 
Nata dall’idea di creare una linea che si potesse adattare a qualsiasi stile d’arredo, 
SMART ha da subito incontrato il gradimento sia da parte dei più raffinati Bed 
& Breakfast, sia dei più blasonati 5 Stelle. Semplice nella colorazione ma 
sofisticata all’impatto estetico, SMART è destinata a rappresentare un Must 
per chi vuole un prodotto di qualità per accogliere al meglio i propri ospiti.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-smart-lucida-scarpe-box/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-smart-vanity-set/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-smart-cuffia-doccia-scatoletta/
https://present-more.com/prodotto/lucida-scarpe-smart-in-flow-pack-250pz-made-in-italy/
https://present-more.com/prodotto/vanity-set-smart-in-flow-pack-250pz-made-in-italy/
https://present-more.com/prodotto/cuffia-per-doccia-smart-in-flow-pack-250pz/
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cod. SN4004
art. SET MINI CUCITO

Confezionato in un’accattivante scatoletta bicolore con 
finitura opaca e stampa UV tono su tono. Contiene 1 ago, 
4 fili di diversi colori, 2 bottoni e 1 spilla da balia.

cod. SN4039
art. PROFILATTICO

Confezionato in un’accattivante scatoletta bicolore con 
finitura opaca. Contiene 1 profilattico in lattice naturale. 
Controllato elettronicamente. Made in Italy

cod. SN4016C
art. SET IGIENE ORALE 

CON DENTIFRICIO
Confezionato in un’accattivante scatoletta bicolore con finitura opaca e stampa 
UV tono su tono. Contiene 1 spazzolino da denti e 1 dentifricio in tubetto da 6ml

cod. SN4017
art. SET DA BARBA 

CON RASOIO A DUE LAME
Confezionato in un’accattivante scatoletta bicolore con finitura opaca e stampa 
UV tono su tono. Contiene 1 rasoio a due lame e 1 crema da barba in tubetto da 
10ml.

in abbinamento con 
la linea cortesia

in abbinamento con 
la linea cortesia

in abbinamento con 
la linea cortesia

in abbinamento con 
la linea cortesia

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-smart-set-da-barba/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-smart-set-da-denti/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-smart-set-minicucito/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-profilattico-in-scatoletta/
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cod. AC1052
art. SACCHETTO IN TULLE NERO

Elegante sacchetto in tulle nero ideale per contenere ogni 
tipo di pantofola.

dim. 42x18cm

cod. BT4036APD
art. PANTOFOLA APERTA 

BEAUTY THERMAL 
Realizzata in gomma EVA. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 26cm DONNA

cod. BT4036APU
art. PANTOFOLA APERTA 

BEAUTY THERMAL 
Realizzata in gomma EVA. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO

cod. PM4036AP
art. PANTOFOLA APERTA SPA

Realizzata in gomma EVA. Suola antiscivolo con puntini 
in PVC.

dim. 29cm UNISEX

Immagine a solo scopo rappresentativo
Pantofole non comprese

cod. PM4039BS 
art. INFRADITO MALDIVE BIANCHE

Realizzata in PE. Suola antiscivolo.
dim. 26cm DONNA 

cod. PM4039NS 
art. INFRADITO MALDIVE NERE 

Realizzata in PE. Suola antiscivolo.
dim. 29cm UOMO

cod. PM4724NPU [UOMO] - PM4724NPD [DONNA]
art. PANTOFOLA BALLERINA

Realizzata in soft ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC. 

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA

riferimenti misure prese da: www.convertworld.com/it/misura-scarpe

Tabella misure

CM EUR UK USA

donna 26 cm 38-40 5-6.5 7.5-9

uomo 29 cm 41-44 7.5-10 8-10.5
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cod. PM4028AP
art. PANTOFOLA APERTA 

CLASSICA IN SPUGNA
Realizzata in morbido cotone. Suola antiscivolo con puntini 
in PVC. 

dim. 29cm UNISEX

cod. PM4029CP
art. PANTOFOLA CHIUSA 

CLASSICA IN SPUGNA
Realizzata in morbido cotone. Suola antiscivolo con puntini 
in PVC. 

dim. 29cm UNISEX

cod. PM4589CE
art. PANTOFOLA CHIUSA IN TNT

Realizzata in tessuto non tessuto. Suola antiscivolo in gomma 
EVA.

dim. 29cm UNISEX

cod. PM4030AP
art. PANTOFOLA APERTA RICCIO

Realizzata in morbida ciniglia. Suola antiscivolo con 
puntini in PVC.

dim. 29cm UNISEX

cod. PM4031CP
art. PANTOFOLA CHIUSA RICCIO

Realizzata in morbida ciniglia. Suola antiscivolo con 
puntini in PVC.

dim. 29cm UNISEX

cod. PM4772CP
art. PANTOFOLA CHIUSA BUSINESS 

IN SPUGNA
Realizzata in spugna con bordino grigio. Suola antiscivo-
lo con puntini in PVC

dim. 29cm UNISEX

G
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a 
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cod. PM4771CPG
art. PANTOFOLA CHIUSA EASY 

IN SPUGNA
Realizzata in spugna leggera grigia. Suola antiscivolo con 
puntini in PVC.

dim. 29cm UNISEX

cod. PM4732CP
art. PANTOFOLA CHIUSA EASY 

IN SPUGNA
Realizzata in spugna leggera. Suola antiscivolo con puntini 
in PVC.

dim. 29cm UNISEX

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-pantofola-donna-gomma-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-thermal-pantofola-uomo-gomma-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-riccio-monouso-2/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-spa-gomma-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-sacchetto-tulle/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-infradito-donna-gomma-monouso-maldive/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-infradito-uomo-gomma-monouso-maldive/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-easy-spugna-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-aperta-riccio-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-aperta-spugna-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-riccio-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-spugna-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-easy-grey-spugna-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-business-spugna-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-day-pantofola-chiusa-spa-tnt-monouso/


62 63

ACCESSORIACCESSORI

cod. PM4569 [ROTONDO]  - PM4568 [RETTANGOLARE]
art. CESTINO ROTONDO/RETTANGOLARE

Cestino in midollino porta linea cortesia.
dim. Ø 135 - h70mm [ROTONDO]
dim. 170x130x50mm [RETTANGOLARE]

cod. PM4725
art. PIATTINO IN PIETRA

Vassoio in vera pietra nera con gommini antiscivolo, ideale 
per l’esposizione dei cosmetici e della linea cortesia.

dim. 200x100mm

cod. PM4820
art. VASSOIO IN PLEXIGLASS LINEA FLAT

Pratico ed elegante vassoio in plexiglass trasparente con  
gommini antiscivolo e tagli, espressamente studiato per 
l’esposizione della linea cortesia in abbinamento con gli 
accessori della linea Flat. (vedi pag.52)

dim. 180x90mm

cod. PM4631
art. VASSOIO RETTANGOLARE BIANCO

Pratico ed elegante vassoio in PE bianco.
dim. 190x65mm

cod. PM4488 [Kristall] PM4488PP[Plastica PP]
art. BICCHIERE MONOUSO

Bicchiere monouso 250cc, imbustato singolarmente, rea-
lizzato in kristall (PM4488) o in Plastica PP (PM4488PP).

dim. Ø 70mm - h 95mm

cod. PM4706
art. BICCHIERE MONOUSO 

BIODEGRADABILE
Bicchiere monouso 6oz, imbustato singolarmente in PLA 
compostabile, realizzato in cartoncino biodegradabile.

dim. Ø 70mm - h 80mm

cod. PM4640 - PM4633
art. VASSOIO PORTA COSMETICI IN PLEXIGLASS

Pratico ed elegante vassoio in plexiglass trasparente o nero lucido, con o senza bordo e gommini antiscivolo.
dim. 200x110x16mm [PM4640] TRASPARENTE - [PM4633] NERO
dim. 180x90x8mm [PM4718] TRASPARENTE - [PM4746] NERO

[PM4568]

[PM4640] 
200x110x16mm 

[PM4718]
180x90x8mm 

[PM4633]
200x110x16mm 

[PM4746]
180x90x8mm 

cod. 140396
art. TEALIGHT

Candela Tealight bianca, durata 4 ore.
dim. Ø 38mm

cod. PM4604
art. CUFFIA DOCCIA

Cuffia doccia in polietilene con elastico confezionata in 
una pratica bustina monouso trasparente.

dim. 60x60x5mm

cod. PM4607
art. VANITY SET

Contiene 1 limetta per unghie, 4 cotton fioc in carta pres-
sata e 2 dischetti struccanti confezionati in una pratica 
bustina monouso trasparente.

dim. 65x100x5mm

cod. PM4605
art. SET 3 FAZZOLETTI

Contiene 3 fazzoletti 3 veli in pura cellulosa confezionati 
in una pratica bustina monouso trasparente.

dim. 55x80x10mm

cod. PM4606
art. LUCIDA SCARPE

Contiene 1 spugnetta morbida e bagnata per rendere le 
scarpe più brillanti e più pulite.

dim. 45x80x20mm

cod. TAPPI
art. INSERTI AURICOLARI

Garantiscono un’elevata attenuazione sonora.

cod. PM4752/PM4755
art. POCHETTE IN PVC

Pratica busta in PVC trasparente con chiusura a cerniera, 
ideale come omaggio e per contenere la linea cortesia 
con cartoncino interno.

cm. 165x100x50 [PM4752]   230x140x60 [PM4755]

[PM4755]
vista retro

[PM4752]
vista retro

cod. PM4551
art. STRISCIA IGIENE WC

Striscia garanzia igiene wc in carta.
dim. 700x50mm

cod. PM4730
art. SIGILLO IGIENE WC

Adesivo garanzia igiene wc, facilmente removibile.
dim. 150x50mm

cod. PM4532
art. SACCHETTI BIANCHERIA

Sacchetto portabiancheria in pvc con cordino per la chiusura.
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[PM4569]

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cestino-midollino-rotondo/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-porta-cosmetici-plexiglass-nero/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-porta-cosmetici-plexiglass-trasparente/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-vassoio-porta-cosmetici-plexiglass-trasparente/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-cestino-midollino-rettangolare/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-vassoio-rettangolare-bianco/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-bicchiere-monouso-plastica/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-bicchiere-monouso-kristall/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-bicchiere-monouso-biodegradabile/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-vassoio-rettangolare-pietra/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-vassoio-porta-cosmetici-plexiglass-trasparente-flat/
https://present-more.com/prodotto/candela-tealight-1000pz/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-vanity-set-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-set-fazzoletti-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-lucida-scarpe-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-cuffia-doccia-busta/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-pochette-23x14x6/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-pochette-16-5x10x5-2/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-striscia-igiene-wc-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-beauty-day-sacchetto-biancheria/
https://present-more.com/prodotto/sigillo-di-garanzia-igiene-wc-100pz/
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cod. 01600901/01600902
art. ACCAPPATOIO CON CAPPUCCIO

Accappatoio con cappuccio in Air Jet, 100% Cotone 400 gsm, filato 16 con 
lavorazione per renderlo forte, duraturo e resistente ai lavaggi. Possibilità di 
personalizzazione con ricamo.

taglia M/L [01600901] XL/XXL [01600902] 

cod. 01600701/01600702
art. ACCAPPATOIO SCIALLE

Accappatoio scialle in Air Jet, 100% Cotone 400 gsm, filato 16 con lavorazione 
per renderlo forte, duraturo e resistente ai lavaggi. Possibilità di personalizzazione 
con ricamo.

taglia M/L [01600701] XL/XXL [01600702] 

cod. 01600801/01600802
art. ACCAPPATOIO CIMATO SCIALLE

Accappatoio 100% Cotone cimato scialle 450 gsm, con effetto velluto per dare 
un senso di morbidezza assoluto. Possibilità di personalizzazione con ricamo.

taglia M/L [01600801] XL/XXL [01600802] 

cod. AC1082
art. BOXER UOMO NERO

In morbida microfibra
taglie S/M, L/XL, XXL

cod. REGBIA
art. REGGISENO MONOUSO

Reggiseno monouso, in viscosa bianca.
taglia UNICA

cod. AC1083
art. BIKINI DONNA NERO

Composto da reggiseno e boxer, in morbida microfibra.
taglie S/M, L/XL, XXL

cod. ACB100HB-0
art. FASCIA PER CAPELLI MONOUSO

Fascia per capelli in TNT con elastico, confezionata singo-
larmente in bustina monouso.

taglia UNICA

cod. ACB100FT-0
art. TANGA DONNA MONOUSO 

Tanga donna bianco in TNT, confezionato singolarmente 
in bustina monouso.

taglia UNICA

cod. PM4704
art. LACCI PER CAPELLI

Confezione contenente pratici lacci per capelli.

cod. ACB50MT-N
art. TANGA UOMO MONOUSO

Tanga uomo nero in TNT, confezionato singolarmente in 
bustina monouso.

taglia UNICA

cod. DISC
art. DISCHETTO LEVATRUCCO

Dischetti levatrucco in cotone.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-boxer-uomo-microfibra-s-m/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-reggiseno-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-bikini-microfibra-s-m/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-fascia-capelli-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-tanga-donna-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-lacci-capelli/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-tanga-uomo-monouso/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-dischetto-levatrucco/
https://present-more.com/prodotto/accappatoio-scialle-cimato-tg-m-l-10pz-personalizzato/
https://present-more.com/prodotto/accappatoio-scialle-tg-m-l-10pz-personalizzato/
https://present-more.com/prodotto/accappatoio-con-cappuccio-tg-m-l-10pz-personalizzato/
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cod. KITCAMPEGGI1
art. KIT CAMPEGGIO BASIC (solo su ordinazione)

Pratico kit per la pulizia. Tutto il necessario per accogliere, con un piccolo 
omaggio, i clienti presso le vostre strutture. Ogni kit contiene: 1 spugna ac-
coppiata, 1 detersivo per piatti concentrato 50ml, 1 spugna quadrata, 1 panno 
asciugapiatti, 1 panno pavimenti, 1 sacco nero immondizia.

dim. 150x85mm

cod. KITCAMPEGGIEASY
art. KIT CAMPEGGIO EASY (solo su ordinazione)

Pratico kit per la pulizia. Tutto il necessario per accogliere, con un piccolo 
omaggio, i clienti presso le vostre strutture. Ogni kit contiene: 1 spugna ac-
coppiata, 1 detersivo per piatti concentrato 50ml, 1 spugna quadrata, 1 panno 
asciugapiatti.

dim. 150x70mm

cod. SC1005
art. WELCOME KIT BAGNO (solo su ordinazione)

Composto da: 2 Shampoo doccia 30ml e 1 Sapone 12g, in packaging persona-
lizzato.

cod. KITCAMPEGGIPLUS
art. KIT CAMPEGGIO PLUS (solo su ordinazione)

Pratico kit per la pulizia. Tutto il necessario per accogliere, con un piccolo omag-
gio, i clienti presso le vostre strutture. Ogni kit contiene: 1 spugna accoppiata, 
1 detersivo per piatti concentrato 50ml, 1 spugna quadrata, 1 strofinaccio 100% 
cotone per asciugare i piatti, 1 panno pavimenti in microfibra plus, 1 sacco nero 
immondizia.

dim. 150x85mm

cod. SC1006
art. WELCOME KIT CUCINA (solo su ordinazione)

Il set comprende: 2 cialde per caffè, 2 bustine di zucchero, 2 bustine di sale, 2 
bustine di olio, 1 detersivo per piatti concentrato 50ml, 1 tabs lavastoviglie, 1 
spugna accoppiata. In packaging personalizzato. 

cod. VELINA - 68903 - 68360[cubo]
art. VELINE FACCIALI

Veline facciali 2 veli confezionate in scatoletta di cartone. **
dim. 23x11,5x4,5cm [VELINA] - 17x11,5x4cm [68903] - 11x12x9,5cm [68360]

** DISPENSER PORTAVELINE DISPONIBILI IN VARI FORMATI E COLORI (vedi p. 29 del catalogo linea complementi Present-More®)

cod. PM4636
art. SALVIETTINA COMPRESSA

Salviettina compressa da umidificare in spunlace.
dim. Chiusa Ø 20mm, aperta 240x240mm 

cod. PM4544
art. SPUGNETTA SCRUB

Spugnetta scrub in luffa naturale e cotone, con pratica 
maniglia elastica.

dim. Forma ellisse 145x105mm

VELINA
[100 veline]

68360
[90 veline]

68903
[75 veline]

cod. PM4593 [Pino] PM4625[Agrumi di Sicilia]
art. SALI DA BAGNO

Sali da bagno al Pino o agli Agrumi di Sicilia.
conf. tanica da 5kg.

cod. TELCAR
art. TELO IN CARTENE 

Telo in cartene per fanghi, HD, 11 micron.
dim. 180x200cm 

cod. LENMED
art. LENZUOLINO MEDICO IN OVATTA

Lenzuolino in ovatta, pura cellulosa 2 veli.
dim. H60cm - 80mt

cod. LENTNT
art. LENZUOLINO MEDICO IN SMS 

IGIENIZZATO
Lenzuolino in SMS (TNT igienizzato) conforme ISO Europea.

dim. 70x200cm

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-veline-facciali/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-veline-facciali-small/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-veline-facciali-piccole/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-spa-telo-cartene/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-salviettina-compressa/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-spa-lenzuolo-medico/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-spugnetta-scrub-ellisse-neutra/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-spa-lenzuolo-medico-igienizzato/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-sali-bagno-pino/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-sali-bagno-agrumi/
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cod. SCM4708
art. CREMA CORPO 300ml

La sua formula con Acque Termali idrata e 
tonifica rendendo la pelle morbida, lasciando 
una gradevole profumazione.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. SCM4710
art. SAPONE LIQUIDO 300ml

Realizzato con Acque Termali, deterge a fondo 
nel rispetto della cute, lasciando la pelle morbida 
e profumata. La sua formula combina le proprietà 
lenitive, rinfrescanti e purificanti delle Acque 
Termali con quelle nutrienti dell’Olio d’Oliva.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

cod. PM4786
art. STAFFA SINGOLA

Realizzata in acciaio Inox, da montare alla parete. 
Adatta a tutti i dispenser da 300ml della nostra 
linea. 

cod. SCM4705
art. SHAMPOO 300ml

Realizzato con Acque Termali, deterge i 
capelli in modo delicato ma profondo grazie 
ai principi attivi presenti nell’Olio d’Oliva. Ha 
un’azione riequilibrante del cuoio capelluto, e 
lascia una gradevole profumazione.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in  Italy. Fragranza: Ambra Regale. 

cod. SCM4706
art. BAGNO SCHIUMA 300ml

Realizzato con Acque Termali, deterge a fondo 
nel rispetto della cute, lasciando la pelle morbida 
e profumata. La sua formula combina le proprietà 
lenitive, rinfrescanti e purificanti delle Acque 
Termali con quelle nutrienti dell’Olio d’Oliva.
Senza SLES, OGM e PARABENI.
Made in Italy. Fragranza: Ambra Regale.

Ricariche disponibili
a base di 

Acque Termali 
e Olio d’Oliva
Made in Italy

Ricariche disponibili
certificate Ecolabel

[Shampoo Doccia]
SDRICILLI2BECOLA

cod. PM4766
art. SHAMPOO DOCCIA 300ml

Dispenser da appoggio di Shampoo Doccia da 300ml. 
Realizzato su nostra specifica formulazione in Valtellina, 
gradevolmente profumato. Grazie agli estratti di Acque Ter-
mali e Olio d’Oliva, deterge la pelle e i capelli delicatamente.  
Senza SLES, OGM e PARABENI, fragranza Tahitian senza 
allergeni. Made in Italy. 

cod. PM4736
art. SAPONE LIQUIDO 300ml

Dispenser da appoggio di Sapone Liquido da 300ml. 
Realizzato su nostra specifica formulazione in Valtellina, 
gradevolmente profumato. Grazie agli estratti di Acque 
Termali e Olio d’Oliva, deterge la pelle delicatamente.  
Senza SLES, OGM e PARABENI, fragranza Tahitian senza 
allergeni. Made in Italy.

cod. PM4735
art. CREMA CORPO 300ml

Dispenser da appoggio di Crema Corpo da 300ml. Realizzata 
su nostra specifica formulazione in Valtellina, gradevolmente 
profumata e, grazie agli estratti di Acque Termali e Olio d’O-
liva, risulta efficace nel rendere la pelle liscia e morbida e nel 
contrastare l’invecchiamento cutaneo. Senza SLES, OGM e 
PARABENI, fragranza Tahitian senza allergeni. Made in Italy.

art. SET REGALO
Idea regalo composto da: 2 dispenser da 300ml e 1 spugnetta 
scrub, confezionato in un bellissimo sacchetto in tulle. 

cod. PM4795 Shampoo doccia, Crema corpo, Spugnetta scrub.
cod. PM4796 Shampoo doccia, Sapone liquido, Spugnetta scrub.
cod. PM4797 Sapone liquido, Crema corpo, Spugnetta scrub.

art. ILLI1 DISPENSER
› Un nuovo concetto di dispenser che coniuga un look moderno ed elegante con 

un sistema di erogazione facile e funzionale
› La sua forma esclusiva comporta una soluzione a tre componenti (un alloggia-

mento, una cartuccia e un coperchio) che rende semplice pulizia e manutenzione

› La cartuccia di ricarica da 325ml è dotata di un tappo che impedisce al dosatore 
qualsiasi gocciolamento e viene installata nel dispenser in pochi secondi

› Colori: Nero, Argento, Bianco
› Ricariche disponibili: Sapone liquido e Shampoo Doccia certificati Ecolabel 

art. RICARICHE 525ml PER ILLI 2

art. RICARICHE 325ml PER ILLI 1

Ricariche di Sapone liquido e Shampoo Doccia certificati Ecolabel per dispenser 
mod. ILLI2 BIANCO, con Acque Termali e Olio di Oliva per ILLI2 NERO.

Ricariche di Sapone liquido e Shampoo Doccia certificati Ecolabel per dispenser 
mod. ILLI1. 

ILLI1A

ILLI2BILLI2N

ILLI1B
ILLI1N

22
5m

m

120mm

90mm

25
0

m
m

65mm

75mm

325ml

525ml

[Shampoo Doccia]

[Shampoo Doccia]

[Sapone liquido] [Sapone liquido]

[Sapone]

SDRICILLI2N

SAPRICILLI2N SAPRICILLI2BECOL

SDRICILLI1ECOLAB SAPRICILLI1ECOLA

art. ILLI2 DISPENSER
› Un sistema di dispenser semplice e innovativo, facile da montare e da pulire 
› La progettazione del sistema dispenser ILLI2 lo ha ridotto a due sole compo-

nenti: una staffa e una cartuccia. La cartuccia di ricarica da 525ml è dotata di 

un tappo che impedisce al dosatore qualsiasi gocciolamento e viene installata 
nell’apposita staffa a parete in pochi secondi

› Colori: Nero, Bianco
› Ricariche disponibili: Sapone liquido e Shampoo Doccia certificati Ecolabel per  

ILLI2 BIANCO, con Acque Termali e Olio di Oliva per ILLI2 NERO.

https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-sapone-liquido-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-shampoo-doccia-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-beauty-oil-crema-corpo-300ml/
https://present-more.com/prodotto/set-regalo-bagno-e-benessere-made-in-italy-2/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-bagno-schiuma-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-crema-corpo-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-sapone-liquido-300ml/
https://present-more.com/prodotto/linea-cortesia-albergo-scent-company-shampoo-300ml/
https://present-more.com/prodotto/staffa-per-dispenser-in-acciaio-inox/


perso nalizzata
Il dettaglio fa la differenza, farà parlare e ricordare di voi. 
Possono sembrare solo accessori ma l’attenzione che 
rivolgete al vostro cliente rappresenta la vera diversità 
tra ricevere semplicemente i vostri ospiti o rendere il 
loro soggiorno un piacevole ricordo. 
un marchio riconosciuto nel 
settore alberghiero per la produzione e la 
distribuzione di prodotti cortesia per 
alberghi, SPA, ristoranti e non solo. 
La nostra esperienza ed una continua 
attenzione alle nuove tendenze di 
mercato e alla qualità dei nostri 
prodotti ci consentono di offrire 
un’ampia gamma di articoli 
e soluzioni personalizzate.
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COSMETICA MADE IN ITALY

LA FILIERA DELLA NOSTRA QUALITÀ. STEP BY STEP DALLA SCELTA DI UN PRODOTTO AL SUCCESSO DELLA VOSTRA ATTIVITÀ

TAYLOR MADE SOLUTION

L’approccio scientifico e tecnologico, affiancato 
alla tradizione delle erbe officinali, ha portato 
allo sviluppo di una linea di prodotti naturali di 
alta qualità destinati alla cura e al benessere 
della persona.  Questi cosmetici sono il risultato 
di una continua ricerca in campo erboristico 
e fitocosmetico basata sui principi attivi 
contenuti nelle erbe. La qualità dei prodotti 
nasce dalla combinazione di alcuni fattori 

con un punto di partenza “speciale”: l’Alta 
Valtellina e la consapevolezza che questi 
luoghi, proprio per la purezza dell’aria e l’unicità 
delle loro acque termali, rappresentino un 
mondo perfetto in cui coltivare e sviluppare 
le materie prime. Le acque termali usate nelle 
preparazioni, sono il complemento che rende 
unici i nostri prodotti, SENZA L’UTILIZZO 
di CONSERVANTI, OGM, SOLFATI, SLES e 

PARABENI, nel rispetto della natura e degli 
animali. Le proprietà medicamentose delle 
acque termali sono note fin dai tempi più 
antichi. Per la loro composizione chimica, 
appartengono al gruppo delle acque solfato-
alcaline-terrose minerali. Nel rispetto delle più 
severe norme igieniche, i prodotti vengono 
sottoposti a controlli microbiologici e chimico-
fisici estremamente rigorosi superando i più 

severi test di tollerabilità cutanea. L’uso di 
acque termali, quindi, conferisce al prodotto 
una marcia in più in fatto di efficacia finale del 
fitocosmetico, in linea con la natura, nel rispetto 
della pelle e la cura della persona. Alcuni dei 
nostri cosmetici, oltre alle proprietà delle acque 
termali, vantano anche le caratteristiche dell’olio 
d‘oliva: idratante, protettivo ed emolliente.
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Affinché le persone si ricordino di te o tornino da te, devono rimanere emozionate nel vedere con quanta cura 
e attenzione ti proponi a loro. Con noi potrai realizzare i prodotti con il tuo marchio per lasciare un ricordo nella 
memoria dei tuoi migliori clienti. Il servizio e la cura con cui verranno accolti non potranno essere dimenticati.

1

2

3

5

4

6

In questa fase vi aiutiamo a scegliere quali sono gli articoli più idonei alle vostre esigenze. La vasta gamma di 
prodotti personalizzabili spazia tra articoli di cosmetica e tutti gli accessori complementari:
• shampoo • bagno schiuma • shampoo doccia • sapone • balsamo • crema corpo • crema mani • igienizzante bocca •
igiene intima • peeling corpo • sali da bagno • cuffia doccia • vanity set • lucida scarpe • pettine • set da barba • set
mini cucito • set igiene orale • fazzoletti • bicchieri • calzascarpe • pochette • sacchetti biancheria • pantofole

SCELTA  
DEL PRODOTTO

TAYLOR MADE DESIGN 
DESIGN SU MISURA

PRODUZIONE 
CERTIFICATA

FORMULAZIONE 
E FRAGRANZA

APPROVAZIONE  
DEL CLIENTE

CONSEGNA  
DIRETTA

Oltre alle formulazioni base, per la vostra linea 
cortesia è possibile creare un cosmetico total-
mente personalizzato, con la possibilità di uti-
lizzare differenti oli essenziali, speciali fragranze 
(anche senza allergeni) o ingredienti, secondo 
le proprie preferenze.

Prima dell’avvio della produzione, potete 
riesaminare tutte le caratteristiche e il 
design del prodotto che avete scelto.

Procediamo a spedire comodamente tutta la 
merce presso la vostra struttura, attraverso 
i nostri mezzi o trasportatori di fiducia.

Il dettaglio della vostra immagine realizzato su misura! 
Scegliere significa dare un tocco personale e unico. Studiamo il 
design del vostro prodotto per aiutarvi a differenziarvi, rafforzare 
la vostra identità e rendere più efficace la vostra immagine.

Tutti i prodotti cosmetici sono rigo-
rosamente controllati e certificati sia 
da enti interni ai siti di produzione, sia 
da laboratori esterni. Solo dopo aver 
passato i test chimici e microbiologici, 
i cosmetici lasciano le fabbriche 
per essere consegnati, garantendo  
prodotti di elevata qualità. 

SOLUZIONI SU MISURA
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FRAGRANZE SENZA ALLERGENICOLORI | OLFACTORY BRANDING | FRAGRANZE

Saper catturare l’essenza di un luogo e 
di un brand e trasformarla in un profumo 
è la forma d’arte più intima e lussuosa,  
e la Firma Olfattiva su misura è in grado 
di raccontarla.
Scent Company è un’azienda italiana 
leader a livello mondiale nel settore del 
Branding Olfattivo.
Creare una firma olfattiva espressamente 
dedicata al tuo hotel, significa stimolare 
l’area emozionale dei ricordi tramite un 
profumo associato ad un’esperienza, così 
da renderlo indelebile.

L’essenza di Aloe è una 
fragranza veramente unica 
con un profumo intenso 
ed inebriante, dona una 
sensazione immediata di 
benessere, di freschezza 
e di pulito.

ALOE

L’essenza ai frutti misti ha un 
profumo dolce e frizzante, 
dona una sensazione fresca 
e avvolgente.

FRUTTI MISTI

L’aroma delicato e unico 
del Tè verde racchiude l’e-
sclusività e l’eleganza di un 
profumo in cui si fondono 
le essenze mediterranee. 
Dona un senso di benessere 
e armonia.

TÈ VERDE

Una brezza al profumo 
di agrumi che deodora e 
rinfresca piacevolmente.

LIMONE

L’aroma di lavanda ricorda 
una lunga estate provenzale. 
Note assolate e rilassanti che 
trasmettono un persistente 
profumo di pulito.

LAVANDA

Una fragranza ambrata che 
affianca tocchi speziati, note 
sensuali e di forte impatto 
come quelle generate dalle 
spezie provenienti da paesi 
esotici.

Fragranza caratterizzata 
da toni morbidi e vellutati, 
tipica della cultura officinale 
e culinaria mediterranea, 
da sempre associato a un 
naturale profumo di buono, 
leggermente speziato.

ORIENTE OLIO D’OLIVA

OGNI BRAND HA LA SUA STORIA QUALITÀ SENZA COMPROMESSI LA PIRAMIDE OLFATTIVA
Le fragranze sono caratterizzate 
dall’insieme di tre note, che rendono 
unica e speciale ciascuna profumazione. 
Queste tre armonie si rivelano con il 
tempo, per donarvi un abbraccio di 
piacere unico.
La nota di TESTA
L’impressione olfattiva, intensa ed 
emozionale; la prima che vi stupirà.
La nota di CUORE
Appare quando la nota capitale sfuma; il 
fascino del profumo che resiste nel tempo.
La nota di FONDO
Unita alla nota di cuore è il main theme 
del profumo: persistente e prolungata, 
una melodia che conquista l’ambiente 
e le emozioni.

A richiesta si possono avere altre 
fragranze esclusive senza allergeni 

scelte unicamente per voi.

Cistus di Spagna, 
Litsea Cubeba della Cina, 

Geranio d’Egitto, 
Arancio del Brasile 

Legno di cedro del Texas, 
Patchouli dell’Indonesia, Sandalo di Australia, 

Vetiver di Haiti, Viola della Francia,  
Chiodi di Garofano del Madagascar

Cera d’api,
Muschio Bianco,

Note Ambrate

TÈ BIANCO
Nota fiorita, irisata, legnosa, muschiata.
Fragranza Senza Allergeni (WAI)

VIGNE ROUGE 
Nota fruttata, muschiata.
Fragranza Senza Allergeni (WAI). 

YLANG YLANG 
Nota fruttata, fiorita, muschiata, legnosa.
Fragranza Senza Allergeni (WAI). 

DOLCE TALCO 
Nota talco, fresca, fiorita.
Fragranza Senza Allergeni (WAI)

ZENZERO e LIMONE 
Nota agrumata, speziata, legnosa, muschiata.
Fragranza Senza Allergeni (WAI)

RELAXING 
Nota fresca, legnosa, vanigliata, muschiata.
Fragranza Senza Allergeni (WAI)

TAHITIAN 
Nota fiorita, fruttata, vanigliata, marina.
Fragranza Senza Allergeni (WAI). 

ARANCIA e CANNELLA
Nota fresca, speziata, agrumata.
Fragranza Senza Allergeni (WAI).

BUBBLE
Nota fruttata, fiorita, orientale, vaniglia.
Fragranza Senza Allergeni (WAI). 

Gelsomino
Rosa

Iris, 
Eliotropio

Zest di Bergamotto, 
Coriandolo, 
Limone

Te Bianco, Iris 
Magnolia

Mandorla,
Note Talcate,
Bacche di Vaniglia

Violetta,
Fior di Lavanda, 
Zenzero

Legni Preziosi 
Musc

Legno di Sandalo,
Muschio Bianco

Ambra,
Legno di Cedro, 
Musc 

Semi di Cumino, 
Bergamotto, 
Coriandolo

Miele, 
Lampone

Cocco,
Frutti Tropicali,
Tiarè

Mandarino Dolce, 
Arancia, 
Pompelmo Rosa

Legno di Rosa,
Radice di Iris,
Lacrime di Benzoino

Frutto esotico, 
Uva 

Ylang Ylang,
Giglio

Neroli,
Cannella,
Chiodi di Garofano

Muschi Bianchi,  
Legno Cedro,  
Patchouli, Ebano, 
Bacche di Vaniglia

Zagara, 
Muschio Bianco 

Vaniglia,
Legni Marini 

Cardamomo Nero, 
Patchouli

Pesca, Albicocca, 
Lampone, Arancio, 
Mandarino

Fiori Bianchi, Patchouly, 
Legni Dolci, Garofano, 
Cannella

Crema, Benzoin, Fava 
Tonka, Muschio Bianco, 
Crema

Ribes nero,
Fiori d’Arancio,
Mandarino

Ylang Ylang,
Orchidea nera,
Amarena

Legno di Patchouli,
Legno di Guaiaco,
Muschio Bianco

PROFUMAZIONI 
Dolci, pungenti, frizzanti, freschi… i profumi possono essere tantissimi e le loro note praticamente infinite.
Avrete a disposizione un range di fragranze tra cui scegliere.  
Non avete trovato quella che fa al caso vostro? Ve la creeremo su misura.
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LINEA ACCESSORI PERSONALIZZATILINEA ACCESSORI PERSONALIZZATI

art. LUCIDA SCARPE
Contiene 1 spugnetta lucida scarpe chiusa in bustina monouso o in box di plastica. La versione cofanetto di cuoio contiene: 1 spugnetta lucida 
scarpe in box di plastica, 1 crema lucidante, 1 spazzola, 1 salviettina, 1 calzascarpe in plastica.

conf. Scatola [AC1036] | Flow Pack [AC1047] | Carta Kraft [AC1172] | Astuccio a fiammifero [AC1240] | 
Bustina soft touch [AC1235] | Box [AC1010] | Cofanetto di cuoio [AC1089] | Taylor Made

art. CUFFIA DOCCIA
Contiene 1 cuffia doccia in polietilene.

conf. Scatola [AC1004] | Flow Pack [AC1035]| Carta Kraft [AC1167] | Astuccio a fiammifero [AC1238] | 
Bustina soft touch [AC1233] | Roll PVC [AC1056] | Scatoletta Fiammifero (con cuffia doccia, Set 
Vanity e Set 3 fazzoletti) [AC1194] | Taylor Made

art. VANITY SET
Contiene 2 dischetti struccanti, 1 limetta per unghie e 4 cotton fioc in carta pressata. DISPONIBILE ANCHE IN COMBINATO 
CON CUFFIA DOCCIA [cod. AC1068] e con possibilità di inserire nel kit anche lacci per capelli.

conf. Scatola [AC1009|AC1068] | Flow Pack [AC1048] | Carta Kraft [AC1171] | Astuccio a fiammifero 
[AC1239] | Bustina soft touch [AC1234] | Roll PVC [AC1057] | Scatoletta Fiammifero (con cuffia 
doccia, Set Vanity e Set 3 fazzoletti) [AC1194] | Taylor Made

art. TUBETTI E BOTTIGLIETTE
Differenti capacità, disponibili trasparenti o colorati, con finitura lucida o opaca, possibilità di personalizzazione con diversi tipi di stampa e tappi in formati e colori diversi.

conf. Tubetti | Bottigliette

art. SAPONI
Sapone neutro disponibile in diverse grammature, forme e packaging.

conf. Scatola | Flow Pack | Carta Kraft | Plissettato | Incelofanato | Vasetto Alluminio

art. SALI DA BAGNO
I sali da bagno sono noti per l’azione tonificante e stimolante che agisce sulla pelle senza mai aggredirla. Si possono utilizzare 
sia nella tipica vasca da bagno, sia nell’idromassaggio o nel pediluvio. Anche ogni giorno.

conf. Scatola | Bottiglietta | Tulle | Taylor Made
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LINEA ACCESSORI PERSONALIZZATILINEA ACCESSORI PERSONALIZZATI

art. ETICHETTA ADESIVA “SIGILLO”
cod. AC1101 Etichetta adesiva per garanzia di igiene e sicurezza. 

Dimensione Ø 34 mm.

art. CALZASCARPE
cod. AC1019 Calzascarpe classico in plastica disponibile in vari colori.

Disponibilità di diverse misure e materiali.  
Possibilità di stampa serigrafica o incisione.

art. SET 3 FAZZOLETTI
Contiene 3 fazzoletti in pura cellulosa 3 veli. 

conf. Scatola [AC1037] | Flow Pack [AC1049] | Carta Kraft [AC1173] 
| Scatoletta Fiammifero (con cuffia doccia, Set Vanity e 
Set 3 fazzoletti) [AC1194] |Taylor Made 

art. BICCHIERE MONOUSO
cod. AC1046 Bicchiere monouso 250cc, imbustato singolarmente, realizzato in krystall, con stampa a un colore.
cod. AC1104 Bicchiere monouso 250cc, non imbustato, realizzato in kristall, con stampa a un colore.

Disponibilità di diverse forme e capacità. Possibilità di stampa a più colori.

art. BICCHIERE BIO 
cod. AC1111 Bicchiere monouso 6oz, imbustato singolarmente in PLA compostabile, realizzato in cartoncino biodegradabile, 

con stampa a un colore.
Disponibilità di diverse capacità. Possibilità di stampa a più colori.

art. PETTINE CLASSICO
Contiene 1 pettine resistente. 

conf. Scatola [AC1005] | Flow Pack [AC1191] | Carta Kraft [AC1168] | Taylor Made

art. SET MINICUCITO
Contiene 1 ago, 4 fili di diversi colori, 2 bottoni e 1 spilla da balia. Disponibilità anche di Set mini cucito con aghi pre-infilati.

conf. Scatola [AC1006] | Flow Pack [AC1192] | Carta Kraft [AC1166] | Astuccio a fiammifero [AC1241] | 
Bustina soft touch [AC1236] | Taylor Made

art. SET DA BARBA
[cod. AC1008] Contiene 1 rasoio a due lame e 1 crema da barba in tubetto da 10ml.
[cod. AC1106] Contiene 1 rasoio a tre lame e 1 crema da barba in tubetto da 10ml.

conf. Scatola [AC1008|AC1106] | Flow Pack [AC1069] | Carta Kraft [AC1170] | Scatoletta Fiammifero [AC1195] | 
Taylor Made

art. SET IGIENE ORALE
[cod. AC1007] Contiene 1 spazzolino da denti e 1 dentifricio in tubetto da 6ml. 
Disponibilità di spazzolini in materiali diversi, anche con copri setole.

conf. Scatola [AC1007|AC1032] | Carta Kraft [AC1169] | Astuccio a fiammifero [AC1242] | Bustina soft touch 
[AC1237] | Scatoletta Fiammifero [AC1196] | Taylor Made
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LINEA ACCESSORI PERSONALIZZATILINEA ACCESSORI PERSONALIZZATI

art. POCHETTE IN CARTONE
Pratica pochette in cartone ideale come omaggio e per contenere la linea cortesia.
Disponibile in diversi materiali e con diversi tipi di stampa.

cod. AC1054 Dimensioni: 190x85x150mm 

art. CARTUCCIERA
Cartucciera in cotone 100%, richiudibile con fascia elastica ideale per contenere la linea cortesia.

cod. SC1007 Dimensioni: 480x145mm

art. POCHETTE IN PVC GRANDE 
Pratica busta in PVC a chiusura in cerniera ideale come omaggio e per contenere la linea cortesia.

cod. PM4755 Dimensioni: 230x140x60mm

art. POCHETTE IN PVC PICCOLA 
Pratica busta in PVC a chiusura in cerniera ideale come omaggio e per contenere la linea cortesia.

cod. PM4752 Dimensioni: 165x100x50mm

art. GUANTO ESFOLIANTE con etichetta
cod. AC1084 Guanto esfoliante disponibile in vari colori, per-

sonalizzabile con etichetta.

art. SACCHETTI BIANCHERIA 
con cordino
Sacchetto porta biancheria in pvc, con cordino per la chiu-
sura.

cod. AC1031 Dimensioni: 385x575mm

art. SPUGNETTA SCRUB ELLISSE
Spugnetta scrub in luffa naturale e cotone, con pratica 
maniglia elastica. Personalizzabile con stampa o con eti-
chetta. Disponibile anche in corda.

cod. AC1027 Dimensioni: 145x105mm
cod. AC1053 Dimensioni: 130x95mm

art. SET DA BAGNO 
mod. LUCIDA
Contiene 2 tubetti con cosmetici a scelta, due saponi, una 
cuffia doccia e un lucida scarpe in box, confezionati in una 
trousse in cartoncino. Ideale per la camera doppia.

cod. SC1001 Dimensioni: 195x145x25mm

art. SPAZZOLA PER IL CORPO
Spazzola per il corpo in legno, con setole morbide, ideale 
per il gommage.

cod. AC1102 Dimensioni: 130x65mm 

art. SACCHETTO BIANCHERIA 
in TNT con tasca
Sacchetto porta biancheria in TNT, con tasca e cordino per 
la chiusura.

cod. AC1059 Dimensioni: 500x580mm

art. SPUGNETTA SCRUB
Spugnetta scrub in corda e cotone, con pratica maniglia 
elastica. Personalizzabile con stampa o con etichetta.
Disponibile anche in luffa naturale.

cod. AC1028 Materiale: Corda | Dim.: Ø90mm
cod. AC1067 Materiale: Luffa | Dim.: Ø90mm

art. SET DA BAGNO 
mod. CUBO
Contiene 4 accessori a scelta fra sapone, cuffia doccia, va-
nity set, lucida scarpe, set tre fazzoletti, confezionati in una 
trousse con apertura a fiore.

cod. SC1003 Dimensioni: 55x85x55mm
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PANTOFOLE PERSONALIZZATEPANTOFOLE PERSONALIZZATE

SUOLA ANTISCIVOLOPERSONALIZZAZIONE

Tessuto con 
puntini in PVC

PANTOFOLA APERTA PANTOFOLA CHIUSA

Personalizzazione  
con proprio logo

RICAMO o STAMPA
Personalizzazione 
NASTRO

Possibilità di variare 
il colore del bordo

Possibilità di variare 
il colore del tessuto

Possibilità di variare 
il colore del bordo

Personalizzazione 
ETICHETTA

Gomma EVA

RICAMO STAMPA ETICHETTA NASTRO BORDO COLORATO TESSUTO COLORATO

cod. PAALUS R S E N
art. PANTOFOLA APERTA LUSSO

Realizzata in calda ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACLUS R S E N
art. PANTOFOLA CHIUSA LUSSO

Realizzata in calda ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PAACLA R S E N
art. PANTOFOLA APERTA CLASSICA

Realizzata in spugna con doppio rivestimento. Suola anti-
scivolo con puntini in PVC. 

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACCLA R S E N
art. PANTOFOLA CHIUSA CLASSICA

Realizzata in spugna con doppio rivestimento. Suola anti-
scivolo con puntini in PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACRIC R S E N
art. PANTOFOLA CHIUSA RICCIO

Realizzata in soft ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACRIC R S E N
art. PANTOFOLA APERTA RICCIO

Realizzata in soft ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACBUS R S E N
art. PANTOFOLA CHIUSA BUSINESS

Realizzata in spugna. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PAABUS R S E N
art. PANTOFOLA APERTA BUSINESS

Realizzata in spugna. Suola antiscivolo con puntini in PVC.
dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO
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PANTOFOLE PERSONALIZZATE PANTOFOLE PERSONALIZZATE

cod. AC1060
art. SACCHETTO in TNT

Elegante sacchetto in TNT (tessuto non tessuto) ideale per 
contenere ogni tipo di pantofola.

dim. 42x18cm

Immagine a solo scopo rappresentativo
Pantofole non comprese

cod. PACEA S
art. PANTOFOLA CHIUSA EASY

Realizzata in spugna leggera. Suola antiscivolo con 
puntini in PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PAAVIS R
art. PANTOFOLA APERTA VISION

Realizzata in rete di poliestere. Suola antiscivolo con puntini 
in PVC. Personalizzabile solo con ricamo.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACTNT S
art. PANTOFOLA CHIUSA IN TNT

Realizzata in tessuto non tessuto. Suola antiscivolo in 
gomma EVA. Personalizzabile solo con stampa.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACPAS R S E N
art. PANTOFOLA CHIUSA PASHA

Realizzata in calda ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PAANA2 R E N
art. PANTOFOLA APERTA NIDO D’APE 

CELLA 2,5mm
Realizzata in spugna a nido d’ape, cella mis. 2.5mm. Suola 
antiscivolo con puntini in PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PAASPA S
art. PANTOFOLA APERTA SPA

Realizzata in gomma EVA. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC. Personalizzabile solo con stampa

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACNA2 R E N
art. PANTOFOLA CHIUSA NIDO D’APE 

CELLA 2,5mm
Realizzata in spugna a nido d’ape, cella mis. 2.5mm. Suola 
antiscivolo con puntini in PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. INFMAL S
art. INFRADITO MALDIVE 

Realizzata in PE. Suola antiscivolo. Personalizzabile solo 
con stampa.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PAANA5 R E N
art. PANTOFOLA APERTA NIDO D’APE 

CELLA 5mm
Realizzata in spugna a nido d’ape, cella mis. 5mm. Suola 
antiscivolo con puntini in PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. INFSLI S
art. INFRADITO SLIM

Realizzata in gomma EVA. Suola antiscivolo. Personalizzabile 
solo con stampa

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACNA5 R E N
art. PANTOFOLA CHIUSA NIDO D’APE 

CELLA 5mm
Realizzata in spugna a nido d’ape, cella mis. 5mm. Suola 
antiscivolo con puntini in PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. INFFIO R S E
art. INFRADITO FIOCCO

Realizzata in calda ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACMOR R S E N
art. PANTOFOLA CHIUSA MORBIDONE

Realizzata in morbida spugna. Suola antiscivolo con puntini 
in PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. PACBAL R S E N
art. PANTOFOLA BALLERINA

Realizzata in soft ciniglia. Suola antiscivolo con puntini in 
PVC.

dim. 29cm UOMO - 26cm DONNA - 23cm BIMBO

cod. AC1052
art. SACCHETTO in TULLE

Elegante sacchetto in tulle nero ideale per contenere ogni 
tipo di pantofola.
Disponibile in diversi colori e misure.

dim. 42x18cm

Immagine a solo scopo rappresentativo
Pantofole non comprese
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GRAFICA & CO.
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GRAFICA & CO.

Distinguiti dagli altri. 
Crea un’immagine unica per la tua attività! 

Comunica chi sei 
in modo incisivo 

e professionale

Vantaggi
• Comunicare alle persone professio-

nalità, serietà e coerenza
• Omogeneità in tutto il materiale

promozionale del tuo prodotto e
servizio

• Riconoscibilità del marchio da parte
dei clienti, ma anche di potenziali
nuovi consumatori

• Possibilità di creare tratti distintivi
univoci, per differenziarsi dagli altri
operatori

• Incremento della fiducia nel tuo
target d’interesse

Cosa 
facciamo

• Studiamo con te l’immagine aziendale
che meglio si adatta alle tue esigenze
e provvediamo a realizzarla

• Analizziamo il tuo prodotto o servizio
• Ideiamo progetti grafici ad hoc
• Sviluppiamo la proposta grafica da

te scelta
• Realizziamo il logo e l’immagine

coordinata
• Realizziamo il materiale promozionale

(carta intestata, brochure, volantini,
cataloghi, merchandising)

Si occupa di sviluppare una brand 
identity ad hoc, partendo dal tuo logo 
o realizzandolo ex novo per creare
un’immagine coordinata 
valorizzandola al meglio con i mezzi 
da te scelti per la tua comunicazione. 
Avrai così modo di presentarti al 
meglio sul mercato e di fidelizzare i 
tuoi clienti. Le nostre soluzioni sono 
rivolte sia a chi ha bisogno di 
lanciare sul mercato una nuova 
attività, sia a chi è già del settore ma 
ha bisogno di dare una restyling alla 
propria immagine.

Contattaci per ricevere  
un preventivo gratuito  

e personalizzato.

Per un messaggio che funzioni ci vuole un’immagine 
forte e chiara! Le molte realtà presenti spesso non 

si distinguono tra loro lasciando un’immagine di sé 
anonima e poco distintiva. Affinché le persone ti trovino 

o tornino da te, devono ricordarsi chi sei.
Il primo passo per lasciare il segno ed essere ricordati è quello 

di possedere un’immagine autorevole, omogenea e ben definita. 

Tutto parte da qui: una brand identity professionale e studiata che 
permette di differenziarti, rafforzare la tua identità e rendere più efficace 

la tua immagine. Per trasmettere un’idea di solidità, tutto quello che rientra 
nell’immagine della tua azienda (logo, biglietti da visita, merchandising, 

brochure, menù, volantini…) deve essere omogeneo.
Una brand identity forte è il modo migliore per essere individuati e per far sì che 

i clienti si fidino di te. 
Si sa... la prima impressione conta e l’immagine che dai di te è il tuo biglietto da visita.
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GUIDA AL PERSONALIZZATOGUIDA AL PERSONALIZZATO

[1] [1][2] [2][3] [3] [4] [5][4] [5]

Se il formato non ti soddisfa potrai sempre richiedere misure 
o forme differenti da quelle proposte.

TIPO DI STAMPA
[1] Normale, [2] UV, [3] Hot printing Oro o Argento,
[4] Mixed printing, [5] Stampa su etichetta adesiva bianca, trasparente o colorata

[1] [2] [3] [4]

TAPPO a vite Ø25/30mm

▪ TRASPARENTE
▪ COLORATO
▪ LUCIDO
▪ OPACO

* Possibilità di inserimento sigillo di sicurezza

TAPPO FLIP TOP Ø25/30mm

AC1001 TRASPARENTE, COLORATO 
LUCIDO, OPACO

TAPPO a vite Ø25/30mm

AC1002 colore: ORO
AC1003 colore: ARGENTO

BOTTIGLIETTE

LEGNO | 40mlANEMONE | 30ml ROYAL | 40/50mlPAPAVERO | 30mlGIGLIO | 25mlLOTO | 30ml CAMOMILLA | 45ml DANAMA | 40mlCAMELIA | 40ml BUCANEVE | 50ml

TIPO DI STAMPA
Normale [1], UV [2], Hot printing Oro o Argento [3], Mixed printing [4]

TAPPI

 20ml | Ø25 30ml | Ø25 40ml | Ø25 30ml | Ø30 40ml | Ø30 50ml | Ø30 50ml | Ø35

SCATOLETTA FIAMMIFERO
Materiale 100% cartone. 
Disponibile nei formati esistenti, con la possibilità 
di realizzare un packaging su misura in base alle 
vostre esigenze.
Dimensioni 123x24x55 mm

ASTUCCIO A FIAMMIFERO
Materiale 100% cartone. 
Disponibile nei formati esistenti, 
con la possibilità di realizzare un 
packaging su misura in base alle 
vostre esigenze.
Disponibili in diverse 
dimensioni. 

SCATOLETTE
Materiale 100% cartone. 
CUBICO o PARALLELEPIPEDO nei 
formati esistenti o con la possibilità 
di realizzare un packaging su misu-
ra in base alle vostre esigenze.
Disponibili in diverse dimensioni.

TUBETTI
TRASPARENTI O COLORATI 
CON FINITURA LUCIDA o OPACA

FLOW PACK
Trasparente, bianco o colorato 
con finitura lucida o opaca

BUSTINA SOFT TOUCH
Bustina semi-trasparente 100% riciclata soft 
touch. Disponibile in diverse dimensioni. 

TUBO CARTONATO ROLL IN PVC
Chiusura con etichetta 
adesiva personalizzata

MATERIALE
[1] Carta lucida, [2] Carta opaca, [3] Cartone ondulato, [4] Carta Kraft,
[5] Plastica 100% riciclata soft touch
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NOTEGUIDA AL PERSONALIZZATO

PLISSETTATO INCELOFANATO FLOW PACK VASETTO ALLUMINIO

Formato: ROTONDO
Pack: CARTA BIANCA OPACA, BIANCA 

LUCIDA, TRASPARENTE
Peso: 15g - 20g - 25g - 30g - 35g - 50g - 100g

Formato: QUADRATO, RETTANGOLARE, 
ROTONDO

Pack: PELLICOLA TRASPARENTE LUCIDA
Peso: 12g - 15g - 20g - 25g - 30g - 50g

BUSTINE IN TRIPLEX STANDARD

BUSTINE IN ACCOPPIATO POLITENE/ 
ALLUMINIO/POLIESTERE 125gr/mq.
Dimensioni in cm: 6x8 - 6x10 - 6x12 - 8x8
Capacità: 10ml - 15ml
INVITO ALLO STRAPPO
Colori di fondo: BIANCO, ORO, ARGENTO

BUSTINE IN DUPLEX

BUSTINE IN ACCOPPIATO POLITENE/ 
POLIESTERE, TRASPARENTE, OPALE O 
COLORATO TRASPARENTE
Dimensioni in cm: 6x8 - 6x10 - 8x8
Capacità:  10ml - 15ml
INVITO ALLO STRAPPO
Colori di fondo: STANDARD OPALE, 
TRASPARENTE, BIANCO LATTE

SALVIETTINA RINFRESCANTE

BUSTINE IN TRIPLEX O DUPLEX
Dimensioni in cm: 6x8 
Fragranze: LIMONE, TÈ VERDE, AGUA, 
COLONIA, ALOE, LAVANDA

Formato:  QUADRATO, RETTANGOLARE, 
ROTONDO, OVALE.

Pack: CARTA BIANCA o TRASPARENTE. 
LUCIDA o OPACA

Peso: 12g - 15g - 20g - 25g - 30g 

Formato:  Ø 6x2cm
Chiusura:  a pressione

BUSTINE MONOUSO
Possibilità di scelta in materiale Triplex standard o Duplex opale.

CARTA KRAFT
In materiale carta Kraft accoppiata

Cosmetici 6x10cm
Minicucito 6x10cm
Cuffia Doccia 7x10cm
Sapone 6,5x10,5cm
Vanity Set 7x11cm
Lucida Scarpe 7x13cm
Set 3 fazzoletti 8x13cm
Set Barba 8x16cm
Pettine 5x19cm
Set Denti 6x22cm
Spugnetta Scrub 12,5x16,5cm

6x8cm 6x10cm 6x12cm 8x8cm

SAPONI
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NOTE

Grazie alla fusione di più aziende produttrici, è in grado di offrire un’ampia gamma di 
prodotti per Alberghi, SPA, Bar e Ristoranti, con puntualità nel servizio  e un 
interessante rapporto qualità-prezzo.
Visita il nostro sito, dove potrai acquistare on-line, trovare tutti i nostri prodotti costantemente 
aggiornati e le ultime offerte.

LINEA CORTESIA
• Stone
• Words
• Beauty-Day Italy
• Beauty Thermal
• Swan
• Beauty Oil
• Flower
• ZenZero
• Cachemire
• Scent Company
• Beauty-Day
• For Babies
• Accessori Flat
• Accessori Touch
• Accessori Smart Pack
• Pantofole
• Accessori neutri
• Accessori SPA
• Dispenser

LINEA CORTESIA
PERSONALIZZATA

• Tubetti
• Bottigliette
• Bustine monouso
• Saponi
• Pantofole
• Accessori

COMPLEMENTI ALBERGO
• Bandiere
• Zerbini
• Posacenere/gettacarte
• Porta ombrelli
• Carrelli

COMPLEMENTI  
BAR/RISTORANTE

• Tovaglioli/Tovagliette
• Sottobicchieri/Copribicchieri
• Porta menù
• Carrelli in legno

COMPLEMENTI CAMERA
• Reggivaligie
• Grucce
• Cartellette sottomano
• Cestini
• Bollitori
• Frigobar
• Casseforti

COMPLEMENTI BAGNO
• Dosatori
• Scopini e sgabelli
• Cestini
• Veline
• Sigilli garanzia
• Asciugacapelli
• Specchi

GADGET
• Penne e Matite
• Ombrelli
• Borse
• Oltre 1000 articoli

DETERGENZA 
e CONSUMABILI

• Detergenti professionali
• Carta
• Dispenser
• Guanti
• Imballi alimentari
• Insetticidi
• Monouso e monouso Bio
• Profumazione
• Accessori pulizia

GRAFICA&CO
• Flyer e Brochure
• Biglietti da visita
• Realizzazione grafiche
• Studio linea personalizzata
• Immagine coordinata
• Brand Identity



servizi cortesia e complementi per alberghi 

Dora Marchettini srl
Tel.06.6245325 / 06.6243669

Cell 377 500 8288
www.doramarchettini.it

https://present-more.com/
https://present-more.com/



